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 ne dedi? 
ne cevap verdi? 

Afyonkarahisar siyasetinde karşılıklı sert 
açıklamalarla gündeme gelen tartışma, 

Hakan Şeref Olgun ile İbrahim Yurdunuseven 
arasında büyüyerek devam ediyor.   

Tartışmanın merkezinde ise  
kamuoyunda geniş yankı uyandıran  

Trafik Kanunu yer alıyor.İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, söz konusu yasa teklifine ilişkin yaptığı açıklamada, ilk imzanın AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi İbrahim Yurdunuseven tarafından  atıldığını dile getirmiş, açıklamasında Yurdunuseven’e 
“Katip Efendi” diye hitap etmişti.

“SİYASET YAPACAKSAN DELİKANLICA YAP”
Bu ifadelerin ardından AK Parti cephesinden yanıt gecikmedi. Yurdunuseven, Olgun’a karşılık verdi: “Hacı hacıyı Mekke’de, misli mislini mahkemede beklermiş. Biz bugüne kadar çıkardığımız kanunları hep halkımızın menfaatini göz önüne alarak yaptık. İlk imzacısı olduğum ve hala savunduğum Karayolları Trafik Kanunu ile ilgili haberlerin altına yapılan yorumlara bakarsanız, halkın büyük çoğunluğunun memnuniyetini görürsünüz.” 

“KENDİ ÇÖPLÜĞÜNDE OYNA”
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdu-nuseven, “Herkes kurallara uysa halkımızın can 
ve mal güvenliği de en üst düzeyde olur. Mavi, kır-
mızı, yeşillerle, iyi kötü bir partide hasbelkader yar-
dımcı olmuş zat, siyaseti delikanlıca yap! Eğer hedef 
göstererek, mafyavari sözlerle siyasetine devam ede-
ceksen, sana daha da cevap vermem. Kendi çöplü-
ğünde oynamaya devam edersin!” 

“YÜREĞİ OLAN VARSA HODRİ MEYDAN”Karşılıklı açıklamalar bununla da sınırlı kalmadı. İYİ Partili Hakan Şeref Olgun, Yurdunuseven’in sözlerine yine sert bir dille yanıt vererek şu ifadeleri kullandı: 
“Allah bazılarını utanmak diye bir duygudan mah-
rum bırakmış. Ben utanmadığın emeklinin, esnafın, 
çiftçinin, asgari ücretlinin sesiyim. Ben utanmadan 
af pazarlığı yaptığın teröristlerin, şehit ettiği can-
ların sesiyim, nefesiyim” dedi. 
“ALAYINIZA YETERİM, HODRİ MEYDAN”

“Ve hiç şüphen olmasın alayınıza yeterim” diyen İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı, Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, “Amma velakin ‘katip’ 
olmakla bir yere varamayanları da kendi üstümden 
parlattırmam! Delikanlılığımın zekatını versem 
senin gibilerinin yedi sülalesine bir ömür yeter! 
Yüreği olan varsa hodri meydan.”  
n  HABER FADİME YILDIRIM

MİLLETVEKİLİ  
YURDUNUSEVEN

MİLLETVEKİLİ  
OLGUN

BARINDIRMADI
KÖKSAL HAKLI CIKTI

Belediye Başkanı Burcu Köksal, CHP Afyonkarahisar  
İl Başkanlığı Kongresinde Faruk Duha Erhan’a karşı aldığı tavırla 

bir kez daha haklı çıktı. “Barınamayacaksınız” 
 sözleri seçim sonuçlarıyla gerçeğe dönüştü;   

Erhan kaybederken Köksal’ın ileri görüşlülüğü ve parti 
 içindeki etkili duruşu bir kez daha ortaya kondu.

   KÖKSAL’IN TAVRI KONGREYE DAMGA VURMUŞTU  
n Kongrede konuşan Belediye Başkanı Burcu Köksal, hem mevcut il başkanı Erhan’ı hem de eski il başkanı Yalçın Görgöz’ü hedef alan sert açıklamalarda bulunmuştu. Başkan Burcu Köksal konuş-masında, hakkında ortaya atılan iddialara karşı il yönetiminin sessiz kaldığını belirterek, “Bana hırsız, yolsuz, namussuz, 

ahlaksız diyemiyorlar. Bu yüzden Genel Başkanımız Özgür 
Özel, bana iftira atanları barındırmadı” dedi.     DESTEKLER VE İDDİALAR  

n İş insanı Önder Artuk önceki seçim sürecinde Erhan’a açık des-tek verirken, o dönem Erhan ve ekibi seçimi bu sayede kazanmıştı. İstihbarat kaynaklarının Erhan’la bağlantılı bazı isimlerde FETÖ irtibatı olduğu istihbarat tarafında tespit edilmişti. Bu bilgilerin CHP Genel Başkanı Özgür Özel’e Faruk Duha Erhan’ın da içinde bulunduğu bazı CHP’lilerden ulaştırıldığı iddia edildi. 

Cumhuriyet Halk Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı için  yapılan kongrede, Faruk Duha Erhan ile Hasan Karadeniz yarışmış,  süreç başından itibaren sert tartışmalara sahne olmuştu. Delegeler arasında  yaşanan gerginlik ve karşılıklı suçlamalar, kongrenin parti içi bir güç mücadelesine dönüştüğü yorumlarına neden olmuştu.  

GÖRGÖZ’Ü DE BARINDIRMADI  
Sonuçta Hasan Karadeniz seçimi kazanırken, Faruk Duha Erhan kongreden mağlup ayrıldı. Böylece Köksal’ın öngörüsü bir kez daha doğrulandı. “Barınamayacaksınız” sözleri, seçim sonrası gerçeklik kazandı. Başkan Köksal ile yaşadığı polemikler nedeniyle sık sık gündeme gelen Görgöz’ün, Özgür Özel tarafından üstü çi-zilmiş ve parti kulislerinde, “Burcu Köksal’ın dediği oldu” yo-rumları yapılmıştı. Ve sonuç olarak Köksal’ın ‘barınamayacaksınız sözleri üzerine Görgöz’de barınamadı.

BURCU KÖKSAL

GÖRGÖZ

BABA DEMİRÖZ’E OPERASYON 
Çobanlar Tapu Müdürü Muharrem Demiröz’ün, 
Adalet Bakanı Akın Gürlek’in tapu kayıtlarını izinsiz 
sorguladığı belirlendi. Demiröz’ün, Ali Sarıtaş üz-
erinden CHP Afyonkarahisar eski İl Başkanı Faruk 
Duha Erhan ile irtibatlı olduğu ve sorgulama son-
rası defalarca bir araya geldiği konum kayıtlarıyla 
tespit edildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri düğmeye bastı. Demiröz’ün evinde ve iş 
yerinde detaylı arama yapıldı, ardından ifadesi 
alınmak üzere emniyete götürüldü. 
 
 
 

EMNiYET VE AFSU DUĞMEYE BASTI
Türkiye gündemini 

 sarsan mal varlığı 
tartışmaları 

Afyonkarahisar’a uzandı. 
Afyonkarahisar’da tapu 

kayıtlarının izinsiz 
sorgulanması iddiası 

üzerine emniyet 
operasyon düzenledi. 

Çobanlar Tapu Müdürü 
Muharrem Demiröz 

gözaltına alınırken, oğlu 
Beytullah Demiröz 

hakkında da  
üniversite bünyesinde 

inceleme başlatıldı.

OĞUL DEMİRÖZ’E NE OLDU?  
Muharrem Demiröz’ün oğlu Beytullah Demiröz, 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nde şef olarak 
görev yapıyordu. 2025 yılında yürütülen çalışmalarda FETÖ 

faaliyetleri kapsamında ifadesi alınan Beytullah Demiröz’ün 
dosyası yeniden gündeme geldi. Bu gelişme, üniversite 

yönetimini de harekete geçirdi. Afyonkarahisar  
Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Adem Aslan, tedbir 

amaçlı olarak Beytullah Demiröz’ün görev yerini değiştirdi 
ve yetkilerini elinden aldı. Üniversite bünyesinde yeni bir 

inceleme başlatıldığı öğrenildi.ASLANGÜRLEK EROL

“Uluslararası Hukuk Paçavraya Dönmüştür”

Terörsüz Türkiye Hedefi: 
Fırsat kapısıdır Devletimize 
küresel güç olma  
imkanı doğdu 
 
Orta Doğu’da Gerilim:  
Savaş dursun semalarda  
füze değil birlik olsun  
 
Mescid-İ Aksa  
Vurgusu:  
Terör devletin  
oyuncağı değil

Trump’a Açık Mesaj: 

Asıl İsrail’deki 
rejim değişsinAYRINTILAR 12. SAYFADA 

Devlet 
BAHÇELİ 

10LGS HAZIRLIKLARI MASAYA YATIRILDI . EĞİTİMDE KARARLILIK

Afyonlu sporculardan 
büyük başarı 

Afyon Belediye Yüntaş Spor Kulübü sporcuları Hayrulnisa Çiğirdik ve Esra Çelik, Türkiye Bayan Takım Kata Büyükler Avrupa Şampiyonası Milli Takım seçmelerinde gösterdikleri performansla önemli bir başarı elde etti. İki sporcu da seçmeleri kazanarak milli takım kadrosuna girmeye hak kazandı. 

Afyon Belediye Yüntaş,  
altyapıda da  
gümbür  
gümbür

ODAK  
SPOR  

11’DE

Ağrı’nın Doğubeyazıt ilçesinde bugün 
sabah saatlerinde meydana gelen as-
keri araç kazası, ülke gündemini yasa 
boğdu. Milli Savunma Bakanlığı (MSB) 
tarafından yapılan açıklamada, kaza-
da Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay’ın 
şehit olduğu bildirildi. Olayın ardından 
Türk Silahlı Kuvvetleri mensupları ve 
vatandaşlar arasında büyük bir üzüntü 
yaşandı. MSB, şehidin ailesine, silah 
arkadaşlarına ve milletimize başsağlığı 
diledi. Ayrıntılar 5. sayfada 

Ağrı’da askeri  
araç kazası
Piyade Uzman Çavuş  

ŞEHiT OLDU 

AFYON’DA SANAYİ ZİRVESİ
NBK Havalı Şaft’tan  
güçlü iş birliği

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, “Sultandağı’nın Organik Kirazı Sirke ile Korunuyor” projesi kapsamında üreticilere tuzak dağıtım törenine katıldı. 12’de

Organik kiraza  
büyük destek 

AYRINTILAR 12. SAYFADA 

Yurdunuseven
OLGUN



Rol aldığı diziler ve aldığı ödüllerle ulusal ve uluslararası alanda tanınan Melis Sezen, 2023 yılında “Viña de O-ro” ödülüne layık görüldüğü İspan-ya’nın Granada iline bağlı Torvizcón kasabasına bir ziyaret gerçekleştirdi. Belediye Başkanı Juan David Moreno Sales ile makamında bir araya gelen ünlü oyuncu, resmi misafir olarak Şe-ref Defteri’ni imzaladı. Ziyaret boyunca kasaba yetkilileri ve belediye yetkilileri Sezen’e eşlik etti. Torvizcón’un yanı sıra Órgiva ve Soportújar kasabalarını da dolaşan oyuncu, bu anlarını sosyal medyada “İkinci evim” notuyla payla-şarak, kasabayla kurduğu özel bağı takipçileriyle paylaştı.  
ŞEREF DEFTERİ  

VE RESMİ PROTOKOL  Melis Sezen’in Torvizcón ziyareti, kasa-banın resmi protokolü çerçevesinde gerçekleşti. Belediye yetkilileri, oyun-cunun ziyaret boyunca gösterdiği samimiyet, nezaket ve profesyonelliğini 

övgüyle karşıladı. Sezen’in 2023 yılın-dan bu yana kasaba ile sürdürdüğü özel bağ, Şeref Defteri’ni imzalamasıyla taçlandırılmış oldu. Bu ziyaret, hem oyuncunun uluslararası tanınırlığını pekiştirdi hem de kasaba ile Türk si-nema ve televizyon dünyası arasındaki ilişkileri güçlendirdi.  
BELEDİYE BAŞKANINDAN 

ÖVGÜLER  Torvizcón Belediye Başkanı Juan David Moreno Sales, sosyal medya hesabın-dan yaptığı paylaşımda, Melis Sezen’i “Uluslararası sinema ve televizyon dünyasının en tanınmış, sevilen ve say-gın Türk oyuncularından” olarak tanıttı. Başkan, oyuncunun sıcaklığı, alçak gönüllülüğü ve nezaketinin dikkat çekici olduğunu belirterek, Sezen’in Torvizcón ile olan bağını ve ziyaretini övgü dolu sözlerle paylaştı. Bu tür kültürel ve sanatsal ziyaretlerin iki ülke arasındaki ilişkileri güçlendirdiği vurgulandı. 
n  KAYNAK HÜRRİYET KELEBEK
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Magazin

Ünlü oyuncu  Melis Sezen, “ikinci evim” dediği İspanya’ya giderek Torvizcón kasabasında Şeref Defteri’ni imzaladı ve kasabayı ziyaret etti.

Şeref Defteri’ni imzaladı

Bensu Soral ve ikizi Bedirhan  
Soral, 35. yaşlarını birlikte kutladı; 

sosyal medya paylaşımları kısa 
sürede büyük ilgi topladı.  Ünlü oyuncu Bensu Soral ile ikizi Bedirhan Soral, yeni yaşlarına birlikte adım attı. Kardeşler, doğum günü kutlamalarını aile ve yakın arkadaşlarıyla samimi bir ortamda gerçekleştirirken, paylaştıkları kareler sosyal medyada kısa sürede gündem oldu. Sıcak ve neşeli halleriyle dikkat çeken Soral kardeşler, takipçilerinden tebrik ve iyi dilek mesajları aldı. 

SOSYAL MEDYADA GÜNDEM OLDU  Bensu Soral, paylaştığı karelere “35 olduk güzel mesajlarınız ve iyi dilekleriniz için çok teşekkür ederim, iyi ki varsınız” notunu ekledi. Kardeşlerin bu samimi paylaşımları, sosyal medya kullanıcıları ta-rafından yoğun beğeni ve yorumla karşılandı. Yeni yaşlarını birlikte kutlayan Soral kardeşler, takipçilerine duydukları minnettarlığı bu mesajlarla gösterdi. KAYNAK: #trend

Soral kardeşlerin  
doğum günü paylaşımları ilgi gördü

Melis Sezen İspanya’da  

Fenomen dizi 
Yasak Elma yeni sezona hazırlanıyor
>> 6 sezonluk fenomen dizi “Yasak Elma” yeniden televizyon ekranına dönüyor. Medyapım’ın patronu Fatih Aksoy ile usta senarist Melis Civelek’in hak-larını elinde bulundurduğu, 6 sezon boyunca iz-leyiciyle buluşmuş olan “Yasak Elma” dizisinin yeniden çekilmesine karar verildi. Dizi, özel pro-jeler arasında yer alırken, televizyona uyarlanması için hazırlıklar başladı ve kulislerden edinilen bilgilere göre, yeni sezonda dizinin NOW plat-formunda yayınlanması planlanıyor. Daha önce film yapılması da gündeme gelen dizinin, yeniden ekranlara dönmesi hayranları heyecanlandırdı. 

DÖRT ANA KARAKTER  
YİNE HİKAYEYİ TAŞIYACAK İlk toplantılar tamamlanırken, projede Eda Ece, Şev-val Sam, Barış Aytaç ve Melisa Doğu’nun hayat verdiği Yıldız, Ender, Caner ve Asuman karakterlerinin hikâ-yeyi taşıyacağı belirtildi. Bayram öncesi Fatih Aksoy ile Eda Ece bir araya gelirken, Eda Ece’nin projeye dair vereceği karar merakla bekleniyor. Yapım ekibi, hazırlıkların sorunsuz ilerlediğini ve yeni sezonda izle-yiciyi sürprizlerle karşılamayı planladığını duyurdu. 

KAYNAK: BİRSEN ALTUNTAŞ

Ünlü model Tülin Şahin, göğsünde kanser riski taşıyan tümör  nedeniyle ameliyat masasına yattı.  
Meme kanseri farkındalığı konu-sunda önemli bir isim olarak bi-linen Tülin Şahin, geçtiğimiz gün-lerde yapılan rutin kontroller sıra-sında göğsünde şüpheli bir kitlenin tespit edildiğini açıkladı. Doktor-larının önerisi doğrultusunda o-perasyon geçiren Şahin, bu süreci takipçileriyle paylaşarak erken teşhisin hayat kurtardığı mesajını bir kez daha vurguladı. Ünlü mo-del, ameliyat öncesinde yaptığı açıklamada, yıllardır kadınlara erken teşhisin önemini anlattığını ve artık bu gerçekliği kendi haya-tında deneyimlediğini ifade etti. 

ERKEN TEŞHİSİN ÖNEMİ Tülin Şahin, meme kanseri farkın-dalığı konusunda küresel çapta sembol haline gelen Pembe Kur-dele hareketinin öncülerinden biri 

olarak, kendi yaşadığı süreçle er-ken tanının önemini yeniden göz-ler önüne serdi. “Yıllardır kadınlara erken teşhisin hayat kurtardığını anlatıyorum. Aynı gerçekle ben de karşılaştım” diyen Şahin, erken teşhis sayesinde sürecin kontrol altında tutulabileceğini belirtti. 
KAYNAK: HABERTÜRK

Tülin

AMELİYAT  
VE SONRASI  Şahin’in göğsünden yapılan operasyonun başarılı geçtiği bildirildi. Ameliyat sonrası hastane odasından fotoğraf paylaşan ünlü model, sağlık durumunun iyi olduğunu ifade etti. “Ameliyatımı oldum, iyiyim çok şükür. Şimdi patoloji sonuçlarını bekliyoruz. Mesajlarınız için çok teşekkür ederim. Erken teşhis hayat kurtarır” sözleriyle takipçilerine teşekkür etti ve mesajını yineledi. Tülin Şahin’in deneyimi, kadınların kendi sağlık kontrollerini ihmal etmemeleri gerektiğini bir kez daha hatırlattı. 

operasyon sonrası  
sağlık durumunu paylaştı

 Sahin Ünlü oyuncu  Reese Witherspoon, 50 yaşına rağmen genç kızlara taş çıkaran görünümünün ardındaki sırları ve 10 yıldır uyguladığı sağlık rutinini açıkladı  
2001 yılında “Legally Blonde” filmindeki Elle Woods rolüyle dünya çapında üne kavuşan Reese Witherspoon, uzun yıllardır hem sinema hem televizyon projeleriyle kariyerini sürdürüyor. Dün 50. yaş gününü kutlayan ünlü oyuncu, yıllar boyunca yoğun iş temposuna rağmen sağlıklı yaşam ve genç görünümünü korumayı başardı. Reese Witherspoon, günlük egzersiz rutinleri, dengeli beslenme alışkanlıkları ve sabahları içtiği özel yeşil smoothie sayesinde cildini, saçlarını ve en-erjisini canlı tutuyor. Ayrıca kişisel antrenörü Kirschen Katz ile birlikte koşu, ağırlık çalışması ve yoga gibi disiplinli bir program uyguladığını belirtti. 

GÜNLÜK RUTİN VE EGZERSİZ  Reese Witherspoon, her gün 8-10 kilometre koşu ile antrenmanına başlıyor, üst vücut ağırlık çalışmasının 

ardından yarım saat yoga yaparak sporu tamamlıyor. Egzersizlerini nefes çalışmalarıyla bitiren yıldız, yoğun iş temposuna rağmen disiplinli bir yaşam sürdürmenin önemine vurgu yapıyor. “İşlerim ne kadar yoğun olursa olsun her gün egzersiz yapmaktan ve sağlıklı beslen-mekten asla vazgeçmem” dedi. 
BESLENME VE SAĞLIK SIRLARI  Ünlü oyuncu, sağlıklı beslenme konusunda dengeli yemeye dikkat ettiğini ve sabahları ıspanak, marul, elma, armut, muz ve bütün bir limonla hazırladığı smoothie’yi 10 yıldır hiç bırakmadan içtiğini söyledi. Reese Wither-spoon, bu karışımın cildini, saçlarını ve gözlerinin be-yazlığını olumlu etkilediğini belirtti. Gün içinde küçük atıştırmalıklardan da vazgeçmeyen yıldız, saat 11’de fıstık ezmeli elma ve saat 16’da kurabiye tüketiyor. 

DOĞALLIK VE GÜNEŞ KORUMASI Estetik müdahaleler yerine doğal içerikli ürünlerle cilt bakımı yapan oyuncu, güvendiği markaların ürünlerini kullanarak cilt temizliği ve nemlendirme rutinini sürdürüy-or. Yaşlanmaktan korkmadığını ifade eden Reese With-erspoon, güneş kremi kullanımını asla ihmal etmiyor ve gençlik bakımının erken yaşta başladığında etkisinin uzun vadede görüleceğini vurguluyor. 

Witherspoon genç kızlara taş çıkartıyor

AİLE HAYATI VE ROLÜ Reese Witherspoon, ilk evliliğinden 26 yaşında Ava ve 21 yaşında Deacon adında iki çocuğa sahip. Ayrıldığı ikinci eşi Jim Toth’tan ise 13 yaşında Tennessee  adında bir oğlu bulunuyor. Ünlü oyuncu, çocuklarının yanında anneden çok abla gibi göründüğünü ifade ederek, hem annelik hem kariyer hem de kişisel bakım dengesini başarıyla sağladığını gösteriyor. 
KAYNAK: HÜRRİYET KELEBEK

Yüsra Geyik, “Sahtekarlar” dizisinin fi-naliyle ekrana ara vermeden TRT Tabi-i’nin yeni dizisi “Operasyon Alesta” kadro-suna katıldı. “Sahtekarlar” dizisinde Kıvılcım karakterine hayat veren Yüsra Geyik, dizinin final yapmasının hemen ardından TRT Tabii’nin iddialı yeni pro-jesi “Operasyon Alesta” için anlaşma sağladı. Arka Sokaklar ile tanınan ve birçok yapımda rol almış olan Geyik, Milli Savunma Bakanlığı ve Deniz Kuvvet-leri Komutanlığı’nın desteklediği dizide rol alacak ve seyirciyle yeniden buluşacak. Geyik, dizide Beren Varnalı karakterine hayat verecek. Yönetmenliğini Yunus Ozan Korkut’un üstlendiği “Operasyon Alesta” dizisinde Beren Varnalı, donan-

manın en parlak subaylarından biri olarak ekrana gelecek ve hikâyeyi sürükleyen isimlerden olacak. 
ÖNEMLİ KARAKTERLER VE KADRO  Dizide ayrıca Cem Bender, Onur Seyit Yaran, Meltem Akçöl, Fırat Çelik ve Denise Capezza gibi isimler yer alacak. Cem Bender Deniz Kurmay Albay Levent Yıldırım’ı, Onur Seyit Yaran SAT koman-dosu Arda Boran’ı, Meltem Akçöl TRT World muhabiri Nehir Bozdoğan’ı, Fırat Çelik “Julian”ı, Denise Capezza ise “Is-abelle” karakterini canlandıracak. Yapım, askeri ve aksiyon sahneleriyle izleyiciyi ekran başına çekmeyi hedefliyor. 

KAYNAK: mynet

Yüsra Gedik 
Yeni dizi ile ekranlara dönüyor 

,



 3GÜNLÜK TARAFSIZ  
SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar ÇARŞAMBA 

25 MART 2026

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

 90   -  30

İMSAK    05.24          GÜNEŞ    06.47 
 
ÖĞLE       13.09          İKİNDİ     16.37 
 
AKŞAM    19.21          YATSI     20.38

6 
ŞEVVAL 

1447

Termal otelde yaşanan ölüm olayında yeni gelişme Afyonkarahisar’ın İhsaniye ilçesine bağlı Yaylabağı  beldesindeki bir termal otelde dün meydana gelen olayda, 23 yaşındaki S.K. kaldığı odada ölü bulunmuştu. Otel görevlilerinin durumu fark etmesi üzerine olay yetkililere bildirilmişti.
Olay yerine sevk edilen sağlık ve jandarma ekipleri, S.K.’nın ateşli silahla göğsünden vurulmuş halde olduğunu belirlemişti. Sağlık ekiplerinin yaptığı incelemede genç kadının hayatını kaybettiği tespit edilirken, ilk değerlendirmelerde olayın in-tihar olabileceği ihtimali üzerinde durulmuştu.  

YENİ GELİŞME  Olay yeri inceleme çalışmalarının ar-dından cenaze morga kaldırılmıştı. Yaşanan olayla ilgili bugün ortaya çıkan yeni detayda, hayatını kaybeden S.K.’nın Afyon-karahisar’ın Çay ilçesi nüfusuna kayıtlı olduğu iddia edildi. Soruşturmanın ise devam ettiği öğrenildi.

Nevruz Bayramı’nda güvenlik önlemleri kapsamında 9 ve 6 ilde yapılan operasyonlarda toplam 170 kişi gözaltına alındı  
İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı, Nevruz’un birlik, beraberlik ve kardeşlik simgesi olduğunu hatırlata-rak, 17–22 Mart tarihleri arasında Em-niyet Genel Müdürlüğü ekiplerince Ay-dın, Batman, Gaziantep, İstanbul, İzmir, Kocaeli, Mardin, Şanlıurfa ve Van’da yürütülen çalışmalarda 72 kişinin yaka-

landığını açıkladı. Yakalanan şahıslar, 2911 sayılı Toplantı ve Gösteri Yürüyüş-leri Kanunu’na muhalefet ve terör ör-gütü propagandası suçlamasıyla adli işlemlere tabi tutuldu. Yiğitbaşı, 24 Mart’ta ise İstanbul, Diyarbakır, İzmir, Şanlıurfa, Antalya ve Mardin’de eş za-manlı operasyon düzenlendiğini ve 98 kişinin gözaltına alındığını belirtti. O-perasyonların, milletin huzur ve güven-liğinin sağlanması ile kamu düzeninin korunması amacıyla gerçekleştirildiği vurgulandı. Bakan Yardımcısı, Emniyet’ in çalışmalarının kararlılıkla sürdüğünü ve vatandaşların güvenliğinin öncelikli olduğunu ifade etti.

Nevruz kutlamalarında  
güvenlik operasyonu

Kars36 Spor futbolcusu 
Kubilay Kaan Kundakçı’nın 

öldürülmesine ilişkin 
yürütülen soruşturmada 
yeni bir gelişme yaşandı.   Gözaltına alınan ve aralarında Aleyna Kalaycıoğlu, Zuhal Kalaycıoğlu ile Alaattin Kadayıfçıoğlu’nun da bulunduğu 8 şüp-heli sabah saatlerinde adliyeye sevk edildi. Savcılık işlemlerinin ardından 7 şüpheli tutuklanarak cezaevine gönderildi. Üm-raniye’de meydana gelen olayda Kun-dakçı’nın, rapçi Vahap Canbay ile Aleyna Kalaycıoğlu arasında yaşanan anlaş-

mazlığı çözmek amacıyla bir görüşme-ye gittiği öğrenildi. Ancak burada çıkan silahlı saldırı sonucu hayatını kaybeden genç futbolcu, dün Sakarya’da toprağa verilmişti. 
3 KİŞİ SERBEST BIRAKILDI  Soruşturma kapsamında toplam 10 kişi gözaltına alınırken, şüphelilerden B.K. savcılık ifadesinin ardından serbest bırakıldı. Z.K. ve A.Ö. ise adli kontrol şar-tıyla salıverildi. Aralarında İzzet Yıldız-han’ın da bulunduğu 7 şüphelinin tu-tuklanmasıyla birlikte olayla ilgili soruş-turmanın çok yönlü sürdüğü bildirildi. 

n  KAYNAK İHA 

Kadayıfçıoğlu, Yıldızhan ve Kalaycıoğlu 
tutuklandı

Kent genelinde düzenlenen uyuşturu-cu operasyonunda 28 kişi cezaevine gönderildi. Ankara Emniyet Müdür-lüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 15-21 Mart tar-ihleri arasında gerçekleştirdikleri kap-samlı operasyonla uyuşturucu temin eden ve ticaretini yapan kişilere göz açtırmadı. Operasyon kapsamında yakalanan 60 şüpheliden 28’i tutuk-lanarak cezaevine gönderildi. Yapılan aramalarda 7 bin 221 sentetik ecza, 

1 kilo 492 gram kokain, 516 gram es-rar, 716 gram sentetik uyuşturucu ve 12 kök Hint keneviri ele geçirildi. Op-erasyonda ayrıca uyuşturucu ticare-tinde kullanıldığı değerlendirilen 2 hassas terazi, 1 tabanca ve 7 tabanca fişeği de bulundu. Ankara polisi, kent genelinde uyuşturucu ticaretine yöne-lik denetim ve operasyonları aralıksız sürdürerek, toplum sağlığını korumaya yönelik çalışmalara devam ediyor. 
n  KAYNAK İHA 

Zehir tacirlerine  
AĞIR DARBE
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

25 MART 2026 ÇARŞAMBA 
YIL: 31  SAYI: 8853

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

“Mesleki Yeterlilik Kurumu Mesleki Yeterlilik Belgesi Zorunluluğu Getirilen Mesleklere İlişkin Tebliğ”, Resmi Gazete’nin bugünkü sayısında yayımlanarak yürürlüğe girdi. Buna göre, Mesleki Yeterlilik Belgesi zo-runlu olan 40 meslek şunlar: “Atık ayırma işçisi, atık koordinatörü, batarya elektrikli araç bakım onarımcısı (seviye 4), batarya elektrikli araç bakım onarımcısı (seviye 5), beton pompa op-eratörü, bireysel ve ticari klima sistemleri montaj ve servis elemanı, bireysel ve ticari klima sistemleri montajcısı, biyogaz sistemleri personeli, buhar kazanı oper-atörü, dökümcü, ekskavatör operatörü, elektrikli araç montaj elemanı (seviye 3), elektrikli araç montaj elemanı (seviye 4), elektro-mekanik montaj işçisi (seviye 3), 

elektro-mekanik montaj işçisi (seviye 4), florlu sera gazlı cihazlar teknik personeli, fotovoltaik güç sistemleri personeli (seviye 4), fotovoltaik güç sistemleri personeli (se-viye 5), güneş-ısıl sistem personeli (seviye 4), güneş-ısıl sistem personeli (seviye 5), hibrit araç bakım onarımcısı (seviye 4), hibrit araç bakım onarımcısı (seviye 5), ısıtma tesisat bakım onarım ve servis elemanı, iş makinesi bakım ve onarımcısı, işletme elektrik bakımcısı, kızgın yağ kazanı operatörü, maçacı, matkap tezgah işçisi (seviye 3), matkap tezgah işçisi (seviye 4), mermer-doğaltaş imalat elemanı, mermer-doğaltaş ocakçısı, mobil vinç operatörü, nezaretçi (maden) rüzgar güç sistemi per-soneli (seviye 4), rüzgar güç sistemi personeli (seviye 5), sıcak su kazanı operatörü, sıhhi 

tesisat bakım onarım ve servis elemanı, tahlisiyeci (maden), tehlikeli atık toplayıcısı, tehlikeli madde taşımacılığı şoförü.”  Standartlar yükseliyor  Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, tebliğe ilişkin NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, şu ifadeleri kullandı: “Nitelikli iş gücünü güçlendirmek ve ça-lışma hayatında standartları yükseltmek için önemli bir adım daha attık. İş sağlığı ve güvenliği açısından kritik alanlar ile yeşil ve dijital dönüşüm odaklı meslekleri Mesleki Yeterlilik Belgesi zorunluluğu kapsamına aldık. Bu düzenlemeyle birlikte 40 yeni mesleğin daha dahil edilmesiyle belge zorunluluğu getirilen meslek sayısı 204’ten 244’e çıktı.”  n  KAYNAK AA

Mesleki Yeterlilik Kurumu (MYK) tarafından aralarında ekskavatör operatörü, 
beton pompa operatörü, iş makinesi bakım ve onarımcısı, hibrit araç bakım 
onarımcısının da bulunduğu 40 meslek için Yeterlilik Belgesi zorunluluğu getirildi. 
 

40 meslekte daha zorunlu

Bakan Işıkhan, “ İş sağlığı ve güvenliği açısından kritik alanlar ile yeşil 
 ve dijital dönüşüm odaklı meslekleri Mesleki Yeterlilik Belgesi zorunluluğu kapsamına  

aldık. Bu düzenlemeyle birlikte 40 yeni mesleğin daha dahil edilmesiyle belge  
zorunluluğu getirilen meslek sayısı 204’ten 244’e çıktı.” dedi 

REKOR SEVİYEYE ULAŞTI Bilecik’in Osmaneli ilçesinde yoğun olarak yetiştirilen ve bölge ekonomisinin en önemli kalemlerinden biri olan ayva üretiminde bu yıl yaşanan zirai don, rekolteyi düşürürken fiyatların rekor seviyeye ulaşmasına neden oldu. Yerinde dahi kilosu 250 liraya kadar tırmanan ayva tüketimde lüks meyveler arasına girdi. Geçen yıl Avrupa pazarında Almanya, İngiltere, Hollanda ve Belçika gibi ülkelere ihraç edilen ürün, bu yıl yok denecek kadar az seviyelere geriledi. n  KAYNAK İHA 

Ayva artık lüks oldu
Geçen yıl yaşanan zirai don nedeniyle ayvanın kilosu 300 liraya dayandı. 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) geçen yıla ilişkin bitkisel üretim ikinci tahminine göre,  
2024’te 203 bin ton olan ayva üretimi 2025’te yaşanan zirai donun etkisiyle düştü.

MESLEKİ YETERLİLİK BELGESİ 

Sosyal medyada geniş  
yankı uyandıran ‘emekliye 

ÖTV’siz araç’ iddiaları,  
Meclis’e sunulan kanun teklifiyle  

birlikte gündeme geldi.   
Milyonlarca emekli, ÖTV muafiyetinden yararlanıp yararlanamayacağını merak eder-ken, teklifin detayları ve güncel mevzuat arasındaki farklar netleşmeye başladı.   TEKLİF MECLİS’TE   Emekliye ÖTV’siz araç teklifi Meclis’te. CHP Tokat Milletvekili Kadim Durmaz tarafından hazırlanan kanun teklifi, 4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanunu’nda değişiklik yapılmasını öngörüyor. Ancak bu düzenleme, sanılanın aksine tüm emekli gruplarını kap-samıyor. Teklif yasalaşırsa; özellikle esnaf ve sanatkar statüsündeki Bağ-Kur emeklileri ile belirli şartları taşıyan çiftçilerin faydalanması bekleniyor. SSK ve Emekli Sandığı emeklileri için şu an bir kapsayıcılık bulunmuyor.  Kimler ÖTV’siz araç alabilir?  Mevcut yasada emeklilere özel bir ÖTV is-tisnası henüz yürürlüğe girmedi. Mevcut du-rumda ÖTV muafiyeti yalnızca yüzde 90 ve üzeri engel oranına sahip vatandaşlar için geçerli. 2026 yılı itibarıyla bu kapsamdaki araç alım üst limiti ise 2 milyon 873 bin TL olarak uygulanıyor.  

Emekliye ÖTV’siz  
araç şartları neler?  Meclis Genel Kurulu’nda kabul edilmesi ▪ beklenen teklifte öne çıkan kriterler şunlar: Düzenlemeden sadece bir kez yararlanıla-▪ bilecek. Alınan araç 5 yıl boyunca satılamayacak ▪ veya devredilemeyecek. Muafiyet hakkı, emeklilik tarihinden itibaren ▪ ilk 5 yıl içinde kullanılmak zorunda. Hak sadece binek otomobilleri kapsayacak, ▪ ticari araçlar muafiyet dışı tutulacak. 

Yürürlükte olan engelli ÖTV muafiyeti kap-samında araç alım üst sınırı 2 milyon 873 bin TL olarak belirlendi. Emekli düzenlemesi geçerse, bu limitin benzer seviyelerde uygu-lanması bekleniyor. Ayrıca ÖTV’siz alınan araçlar Motorlu Taşıtlar Vergisi’nden (MTV) de muaf tutulacak. Meclis’e sunulan metne göre, düzenleme tüm emekli gruplarını kap-samıyor. Söz konusu teklifin hayata geçirilmesi halinde yararlanacak emekliler şöyle:  Bağ-Kur Emeklileri: 5510 sayılı Kanun ▪ kapsamında yaşlılık aylığı alan esnaf ve sanatkarlar Esnaf ve Sanatkarlar: 5362 sayılı Kanun ▪ kapsamında meslek odalarına kayıtlı olanlar Çiftçiler: ÇKS kaydı bulunan ve belirli ▪ gelir sınırının altında kalan Bağ-Kur emeklisi üreticiler. 
n  KAYNAK EKONOMİM

Emekliye ÖTV'siz araçta 

ÖTV’SIZ ARAÇ  
FIYAT LiSTESi  Düzenleme yürürlüğe girdiğinde ÖTV oranının kalkmasıyla fiyatlarda düşüş yaşanacak. İşte muhtemel ÖTV’siz fiyat tahminleri:  

Togg T10X Liste Fiyatı : 1.862.000 TL ÖTV’siz Fiyat : 1.692.727 TL  
Toyota Corolla Liste Fiyatı : 1.650.000 TL ÖTV’siz Fiyat : 916.667 TL  
Fiat Egea Sedan Liste Fiyatı : 1.150.000 TL ÖTV’siz Fiyat : 638.889 TL  
Renault Megane Liste Fiyatı : 1.950.000 TL ÖTV’siz Fiyat : 1.083.333 TL  
Hyundai Bayon Liste Fiyatı : 1.450.000 TL ÖTV’siz Fiyat : 805.556 TL

Kur Korumalı Türk Lirası Mev-duat ve Katılma Hesapları (KKM) geçen hafta 72 milyon lira azalarak 1 milyar 922 mi-lyon liraya geriledi. Bankacılık Düzenleme ve Denetleme Ku-rumunun (BDDK) yayımladığı haftalık bültene göre, bankacı-lık sektörünün toplam kredi hacmi 13 Mart haftasında 150 milyar 329 milyon lira artarak 24 trilyon 201 milyar 860 mi-lyon liradan 24 trilyon 352 milyar 189 milyon liraya yük-seldi. Bankacılık sektöründe toplam mevduat ise bankalar arası dahil geçen hafta 627 milyar 791 milyon lira artarak 28 trilyon 476 milyar 936 mi-lyon liraya çıktı.  
Tüketici kredilerinin 

 tutarı 3 trilyon 89 milyar 
liraya yükseldi  Tüketici kredilerinin tutarı, bu dönemde 42 milyar 347 milyon lira artarak 3 trilyon 88 milyar 993 milyon liraya çıktı. Söz konusu tutarın 731 milyar 312 milyon lirası konut, 46 milyar 962 milyon lirası taşıt ve 2 trilyon 310 milyar 719 milyon lirası ihtiyaç kredi-lerinden oluştu. Bu dönemde taksitli ticari kredilerin tutarı, 27 milyar 619 milyon lira yük-selerek 3 trilyon 739 milyar 429 milyon lira oldu. Bankala-rın bireysel kredi kartı ala-cakları ise yüzde 0,1 artarak 2 trilyon 903 milyar 702 mi-lyon lira düzeyinde gerçekleşti. Bireysel kredi kartı alacakla-rının 1 trilyon 100 milyar 726 milyon lirasını taksitli, 1 trilyon 802 milyar 976 milyon lirasını taksitsiz borçlar oluşturdu. Bankacılık sektöründe takipte-ki alacaklar, 13 Mart itibarıyla önceki haftaya göre 1 milyar 795 milyon lira artışla 659 milyar 43 milyon liraya çıktı. Takipteki alacakların 494 mil-yar 270 milyon lirasına özel karşılık ayrıldı. 

n  KAYNAK AA

KKM bakiyesindeki 
düşüş devam ediyor

Motorin ve benzin 
fiyatlarında artış  
Zamların ardından motorinin litre fiyatı 80 
lirayı geçti. Savaşın etkisiyle yükselen petrol 
fiyatları akaryakıta zam olarak yansıdı. Gece 
yarısından itibaren motorine 6,58 TL, benzine 
ise 93 kuruş zam geldi. Motorinin litre fiyatı 
80 lirayı aştı. Bu gece yarısından itibaren mo-
torinin litre fiyatına 6,58 TL artış yapıldı. 20 
Mart Cuma günü gelen zamla birlikte motorinde 
Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) sıfırlandığı için, 
söz konusu artışın tamamı doğrudan pompa 
fiyatlarına yansıdı.  Aynı şekilde benzinde de 
fiyat artışı yaşadı. Bu gece yarısı itibarıyla 
benzinin litre fiyatına 93 kuruş zam uygulandı.  
Benzinde vergiden karşılanabilecek tutar 4,60 
TL seviyesine gerilemiş oldu. Yapılan zamların 
ardından motorin fiyatlarının yaklaşık olarak 
İstanbul’da 77,65 TL’ye, Ankara’da 78,77 TL’ye, 
İzmir’de ise 79,05 TL’ye yükseldi. Doğu illerinde 
motorin 81 liraya, benzin ise 66 liraya yaklaştı. 
Benzin fiyatlarının ise zam sonrası İstanbul’da 
62,96 TL, Ankara’da 63,94 TL ve İzmir’de 64,23 
TL seviyelerine çıktı.  AA

Altının gramı, güne düşüşle başlamasının ardından 6 bin 212 liradan işlem görüyor.  Dün altının ons fiyatındaki azalışa paralel değer kaybeden gram altın, günü önceki kapanışın yüzde 2 altında 6 bin 274,8 li-radan tamamladı. Güne düşüşle başlayan gram altın saat 09.20 itibarıyla önceki kapanışa göre yüzde 1 azalışla 6 bin 212 lira seviyesinde bulunuyor. Aynı dakikalar itibarıyla çeyrek altın 11 bin 160 liradan, Cumhuriyet altını ise 44 bin 40 liradan satılıyor. Orta Doğu'daki gerilimlere ilişkin taraflardan gelen çelişkili mesajların etk-isiyle doların gücünü koruması ve ABD Merkez Bankasının (Fed) faiz indirimine gideceğine yönelik beklentilerin azalması altın fiyatları üzerinde baskı oluşturuyor. Merkez bankalarının politika adımlarına ilişkin beklentilerde sıkılaşma ihtimali öne çıkarken, Fed'in gelecek dönem politikaları-na yönelik öngörüler sık değişkenlik gös-teriyor. Para piyasalarında, Fed'in faiz artı-

rımına gidebileceğine yönelik ihtimaller zayıflarken, beklentiler bankanın politika faizini sabit bırakacağı yönünde yoğunlaş-maya başladı. Merkez bankalarının rez-ervlerinden altın sattığına dair haberler de altın fiyatlarındaki düşüşte etkili oluyor. Analistler, bugün yurt içinde finansal hiz-metler güven endeksi, reel kesim güven endeksinin, yurt dışında ise dünya gene-linde imalat sanayi ve hizmet sektörü Sa-tınalma Yönetici Endeksi (PMI) verilerinin takip edileceğini belirtti.

Gramı 6 bin 212 liradan işlem görüyor

son durum
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Kara Harp Okulu’nun 30 Ağustos 2024 mezuniyet töreninde kılıç çata-rak “Mustafa Kemal’in askerleriyiz” diyen ve ihraç edilen Binbaşı Murat Ertürk, açtığı dava sonucunda Ankara 14. İdare Mahkemesi tarafından oy birliğiyle göreve iade edildi. Bu karar, ihraç edilen üç komutandan ikisinin yeniden Türk Silahlı Kuvvetleri’ne (TSK) dönmesini sağlarken, toplumda büyük yankı uyandıran Kılıç Çatma soruşturmasının sonuçlarıyla ilgili tartışmaları yeniden gündeme taşıdı. 

Ertürk’ün göreve dönmesiyle birlikte, TSK’daki disiplin süreçleri ve mahke-me kararlarının askeri hiyerarşi üze-rindeki etkileri de mercek altına alındı.  
MAHKEME KARARIYLA  

GÖREVE DÖNÜŞ Binbaşı Ertürk’ün açtığı dava, Ankara 14. İdare Mahkemesi tarafından de-ğerlendirilerek lehine sonuçlandı. Mahkeme, Ertürk’ün göreve iadesine oy birliğiyle karar verirken, bu geliş-meyle birlikte ihraç edilen üç komu-

tandan ikisi yeniden TSK’ya dönmüş oldu. Daha önce Albay Alper Topsakal da açtığı dava sonucunda üniforma-sına kavuşmuş, Yarbay Halit Türkoğlu’ nun davası ise hala sonuçlanmayı bek-liyor. Bu durum, TSK içindeki disiplin uygulamaları ve mahkemelerin askeri görevlerin yeniden iadesine ilişkin rolünü yeniden tartışmaya açtı. 
DİĞER KOMUTANLARIN DURUMU  Öte yandan, Kara Harp Okulu’nun aynı töreninde kılıç çatarak ve “Mustafa Kemal’in askerleriyiz” diyerek subaylık yemini okuyan diğer teğmenler de farklı mahkeme kararlarıyla göreve dönmüş veya mahkeme sürecini bek-lemeye devam ediyor. Teğmen Deniz Demirtaş, mahkeme kararıyla göreve iade edilmiş, Teğmen Ebru Eroğlu’nun açtığı dava ise Ankara 4. İdare Mahke-mesi tarafından reddedilmişti. Bu ge-lişmeler, TSK’da ihraç edilen subayların görevlerine dönme süreçlerinin farklı mahkeme kararlarıyla şekillendiğini ortaya koyuyor.  NE OLMUŞTU?  

30 Ağustos Zafer Bayramı’nda Kara 
Harp Okulu mezuniyet töreninde 
yaklaşık 400 teğmen, resmi yemin-
lerini ettikten sonra topluca kılıç 
çatarak “Mustafa Kemal’in asker-
leriyiz” sloganı atmıştı. Sosyal me-
dyada yayılan görüntüler sonrası 
beş teğmen disiplin ihlali ve TSK’nın 
itibarını zedeleme gerekçesiyle ih-
raç edilmiş, üç disiplin amiri ise 
görevden alınmıştı. Bu ihraç karar-
ları üzerine açılan davalar sonu-
cunda bazı subaylar mahkeme ka-
rarıyla göreve iade edilirken, bazı-
ları hala mahkeme sürecinde bu-
lunuyor. Kararların askeri disiplin, 
yemin törenleri ve TSK’nın kamu-
oyundaki itibarı üzerindeki etkisi 
tartışmaların odağında yer alıyor.

İhraç Edilen Binbaşı Ertürk 

GÖREVE DÖNDü
Kara Harp Okulu mezuniyet töreninde kılıç çatarak “Mustafa Kemal’in  

askerleriyiz” diyen ve ihraç edilen Binbaşı Murat Ertürk, açtığı dava sonucunda 
Ankara 14. İdare Mahkemesi tarafından oy birliğiyle göreve iade edildi; ihraç 

edilen üç komutandan ikisi yeniden TSK’ya dönmüş oldu.

Afyonkarahisar’da 2 otomobilin çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında araçlardan birisi parçalanırken, olayda sürücülerden biri yaralandı. Kaza, Çobanlar ilçesi çıkışında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, S.K., yönetimindeki 03 ER 557 plakalı otomobil henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü karşı yönden gelen H.Ç.’nin kullandığı 43 KU 889 plakalı araç ile çarpıştı. Çarpışmanın etkisi ile kontrolden çıkan S.K.’nın kullandığı araç ikiye bölünerek şarampole girdi. Kazada sürücü S.K., yaralandı. Yaralanan sürücü ihbar üzerine olay yerine gelen ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

Kazada ikiye bölünen  
sürücüsü yaralandı

Binbaşı Ertürk’ün açtığı dava, Ankara 14. İdare Mahkemesi tarafından değerlendirilerek lehine  
sonuçlandı. Mahkeme, Ertürk’ün göreve iadesine oy birliğiyle karar verirken, bu gelişmeyle birlikte ihraç  

edilen üç komutandan ikisi yeniden TSK’ya dönmüş oldu. 

Ağrı’da meydana gelen askeri araç kazasında Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay şehit oldu  
Ağrı’nın Doğubeyazıt ilçesinde bugün sabah saatlerinde meydana gelen askeri araç kazası, ülke gündemini yasa boğdu. Milli Savunma Bakanlığı (MSB) tarafından yapılan açıklamada, kazada Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay’ın şehit olduğu bildirildi. Olayın ardından Türk Silahlı Kuvvetleri men-supları ve vatandaşlar arasında büyük bir üzüntü yaşandı. MSB, şehidin ailesine, silah arkadaşlarına ve mil-letimize başsağlığı diledi.  

ŞEHADET HABERİ HATAY’A 
ULAŞTIRILDI  25 yaşındaki Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay’ın şehadet haberi, Hatay’ın Kırıkhan ilçesinde yaşayan annesi Emine Açay’a ulaştırıldı. Askeri yetk-ililer ve sağlık ekipleri eşliğinde aileye verilen haber sonrası eve ve çevresine Türk bayrakları asıldı. Komşular ve aile yakınları, başsağlığı dileklerini iletti. Açay’ın babasının 2003 yılında vefat ettiği ve bekar olduğu öğrenildi. Cenazesi, bugün Kırıkhan Şehitliği’n-

de düzenlenecek resmi törenle top-rağa verilmesi bekleniyor. Milli Savun-ma Bakanı Yaşar Güler, Bakanlığa ait sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, “Kahraman silah arka-daşımız, askeri araç kazası sonucunda şehit olmuştur. Şehidimize Allah’tan 

rahmet, kederli ailesine ve milletimize başsağlığı diliyorum” ifadelerini kul-landı. MSB de yaptığı açıklamada, olayın Türk Silahlı Kuvvetleri camia-sında ve milletimizde derin bir üzüntü yarattığını belirterek, şehidin hatı-rasının daima yaşatılacağını vurguladı. 

Ağrı’da askeri araç kazası: 
Piyade Uzman Çavuş şehit oldu

Yolcu minibüsü ile kamyonet çarpıştı

Kazada kamyonet sürücü ve minibüste bulunan 6 kişi yaralandı.  
Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine  

gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. Kazanın ardından  
jandarma tarafından inceleme başlatıldı.

7 kişi  
yaralandı 

Afyonkarahisar’da yolcu minibüsü ile kamyonetin  çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında 7 kişi yaralandı. Kaza, kent merkezi Belkaracaören mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, M.K., idaresindeki 03 SG 730 plakalı Şuhut’tan kent merkezine yolcu taşımacılığı yapan minibüs henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü M.İ.K.’nin kullandığı 03 AJ 891 plakalı kamyonet ile çarpıştı. 
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Vali Aktaş, hayırlı olsun  
ziyaretleri kapsamında 

 Sinanpaşa ilçesinin idari ve 
adli temsilcileri kabul etti.  

Sinanpaşa Kaymakamı Emrah Aslan, Sinan-paşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım, İl Genel Meclisi üyeleri ve siyasi parti temsilcileri ile Afyonkarahisar 3. Ağır Ceza Mahkemesi Ü-yesi Hakim Mikail Yılmaz, hayırlı olsun dilek-lerini iletmek üzere Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ı makamında ziyaret etti. Tem-silciler, Vali Aktaş ile bir araya gelerek yeni 

görevlerinde başarı temennilerini iletirken, yürütülen projeler ve hizmetlerin etkinliği hakkında görüş alışverişinde bulundu. Ziyaretler, ilçelerdeki idari ve adli çalışmaların önemi ile bölgesel kalkınma konularına dikkat çekti. 
ZİYARETLERDE GÖRÜŞ ALIŞVERİŞİ Vali Aktaş, kabul ettiği ziyaretçilerle gerçek-leştirdiği görüşmelerde, yürütülen hizmet ve projelerin önemi üzerinde durdu. Tem-silciler, ilçelerdeki gelişmeler ve görev alan-larıyla ilgili bilgi verirken, Vali Aktaş da yeni görevlerinde başarı dileklerini iletti ve zi-yaretlerin verimli geçtiğini ifade etti.

Vali Aktaş hayırlı olsun  
ziyaretlerini kabul etti

Vali Aktaş, Afyonkarahisar’daki engelli ve sağlık derneklerinin başkanlarıyla bir araya gelerek hayırlı olsun ziyaretlerini kabul etti. Af-yonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, hayırlı olsun ziyaretleri kapsamında şehrin önemli sivil toplum kuruluşu temsilcilerini kabul ederek, derneklerin yürüttüğü faaliyetler ve topluma sağladıkları katkılar hakkında bilgi aldı.  
STK ZİYARETLERİ VE GÖRÜŞMELER  Vali Dr. Naci Aktaş, kabul ettiği dernek baş-kanları ve yönetimleri ile gerçekleştirdiği görüşmelerde, yürüttükleri sosyal sorumluluk projelerinin önemine dikkat çekti. Türkiye 

Görme Engelliler Derneği Afyonkarahisar Şube Başkanı Mesut Yurt, Türkiye Sakatlar Derneği Afyonkarahisar Şube Başkanı Faruk Özkara, Afyonkarahisar Çölyak ve PKU Yaşam Derneği Başkanı Aybike Kocasoy ile Ulusal Otizm Konfederasyonu Genel Başkanı ve Be-yazay Derneği Afyonkarahisar Şube Başkanı Fatma Kilci Kavas ve yönetimleriyle bir araya gelen Vali Aktaş, derneklerin yürüttüğü faa-liyetler, projeler ve gelecek planları hakkında bilgi aldı, Afyonkarahisar’da sivil toplumun gelişimi ve toplum yararına yapılan çalışmala-rın artması için desteklerini iletti. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN 

Dernek başkanlarını kabul etti 

AK Parti Afyon İl  
Başkanlığı, haftalık 

olağan İl Yönetim  
Kurulu Toplantısı’nı 

gerçekleştirerek  
teşkilat çalışmalarını 

değerlendirdi.  
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından haftalık olağan Ana Kademe İl Yönetim Kurulu Toplantısı, İl Başkanı Av. Turgay Şahin riyasetinde yapıldı. Top-lantıya Kadın Kolları Başkanı Hülya Ka-laycı ve Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe de katıldı. Gerçekleştirilen toplantıda teşkilatın mevcut çalışmaları ele alınarak değerlendirmelerde bulunul-du, önümüzdeki süreçte hayata geçiril-mesi planlanan faaliyetler üzerine isti-şareler yapıldı. Toplantıda gündem mad-deleri kapsamlı şekilde görüşülerek teş-kilatın hedefleri doğrultusunda yürü-tülen çalışmalar gözden geçirildi. Katılım-cılar, sahadaki faaliyetlerin etkinliğini artırmaya yönelik görüş ve önerilerini paylaştı. AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-kanlığı, birlik ve beraberlik vurgusuyla çalışmalarını sürdürme kararlılığını yine-ledi. Teşkilatın belirlenen hedefler doğ-rultusunda faaliyetlerine aralıksız devam edeceği ifade edildi. HABER MERKEZİ

AK Parti Afyon’da haftalık yönetim toplantısı yapıldı

Çalışmalar değerlendirildi 

Gerçekleştirilen toplantıda, yürütülen faaliyetler kapsamlı şekilde değerlendirilirken, yeni dönemde hayata geçirilmesi planlanan program ve çalışmalar üzerine istişarelerde bulunuldu. Teşkilatın sahadaki etkinliğinin artırılmasına yönelik adımların da gündeme alındığı bildirildi. Toplantıda ayrıca, birlik ve beraberlik içerisinde hareket etmenin önemine dikkat çekilerek, Afyonkarahisar ve teşkilat adına daha güçlü adımlar atma kararlılığı yinelendi.  AK Parti teşkilatının azim ve gayretle çalışmalarını sürdüreceği ifade edildi.

AK Parti Afyonkarahisar  Kadın Kolları, 41. Uluslararası Kültür ve Sanat Şöleni programına yoğun katılım sağladı  
AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, Afyon-karahisar’da düzenlenen ve uluslararası düzeyde büyük ilgi gören 41. Uluslararası Kültür ve Sanat Şöleni programına iştirak etti. Programa, Kadın Kolları Kültür ve Sanat Birimi Başkanı Fatma Genç ile Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi Başka-nı Sevgi Yurtalan da katılarak, kadın kollarının etkin rolünü vurguladı. Etkinlikler boyunca farklı ülkelerden gelen misafirlerle bir araya gelen kadın kolları, kültürel paylaşımların güçlendirilmesine katkı sağladı ve program boyunca gerçekleştirilen sanatsal faaliyetlerde aktif rol aldı. 

GENİŞ KATILIM VE ETKİLEŞİM  AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, uluslar-arası şölende çeşitli kültürel etkinlikler ve sergilere katılım göstererek programın önemine dikkat çekti. Organizasyon kapsamında yapılan konserler, sergiler ve söyleşiler, katılımcılar arasında kültürel bağların güçlenmesine vesile oldu. AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları üyeleri hem Afyonkarahisar’ı hem de Türkiye’yi uluslararası platformda başarıyla temsil ederek, sosyal ve kültürel etkileşimin artırılmasına öncülük etti.

AK PARTi KADIN KOLLARI  
41. ULUSLARARASI ŞÖLENDE YER ALDI

AK Parti Afyonkarahisar  
Kadın Kolları öncülüğünde, 

Avrasya iş birliğiyle düzenlenen 
etkinlikte 16 ülkeden 

sanatçılar Afyon’da buluştu.  
AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları tara-fından paylaşılan bilgilere göre, Avrasya Sanat Kültür ve Edebiyat Federasyonu ile Afyonkarahisar Sosyal Yaşamı Destekleme Derneği iş birliğinde düzenlenen etkinlikte, 16 farklı ülkeden ve Türkiye’nin çeşitli ille-rinden gelen sanatçılar bir araya geldi. Or-ganizasyonda kültür ve sanatın birleştirici gücü bir kez daha gözler önüne serildi.  

KÜLTÜR VE SANATIN  
BİRLEŞTİRİCİ 

 GÜCÜ VURGULANDI  Farklı coğrafyalardan gelen sanatçıların katı-lımıyla gerçekleştirilen etkinlikte, kültürel çeşitlilik ve sanatsal zenginlik aynı çatı altın-da buluşturuldu. Katılımcılar, kendi ülkelerine ve bölgelerine ait kültürel değerleri ve sanat anlayışlarını paylaşma imkânı bulurken, et-kinlik süresince kültürler arası etkileşim ve diyalog da güçlendirildi. Programda sanatın evrensel dili aracılığıyla birlik ve beraberlik mesajları ön plana çıkarıldı.  
TEŞEKKÜR VE TEMENNİ MESAJI  Yetkililer tarafından yapılan değerlendirmede, böylesine kapsamlı bir organizasyonun hayata geçirilmesinde emeği geçen tüm paydaşlara teşekkür edildi. Kültür ve sanatın toplumlar arasında köprü kurma özelliğine dikkat çek-ilerek, bu tür etkinliklerin birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını pekiştirmeye devam etmesinin önemine vurgu yapıldı. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN

16 ülkeden sanatçılar
 Afyon’da bir araya geldi

Katılımcılar, kendi ülkelerine ve  
bölgelerine ait kültürel değerleri ve sanat 
anlayışlarını paylaşma imkânı bulurken, 

etkinlik süresince kültürler arası etkileşim 
ve diyalog da güçlendirildi. 

AK Parti Afyon Kadın 
Kolları yöneticileri, 

Halk Eğitim Müdürü 
Abdullah Cemal 
Tola’ya nezaket 

 ziyaretinde bulundu.  AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları AR-GE Birim Başkanı Hilal Büyükben ile Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Baş-kanı Dilek İşbilir, Halk Eğitim Müdürü Abdullah Cemal Tola’yı makamında zi-

yaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette kurumlar arası iş birliği ve yürütülen çalışmalar ele alındı. Ziyaret kapsamın-da, devam eden projeler ve eğitim faa-liyetleri hakkında karşılıklı fikir alış-verişinde bulunularak değerlendirme-ler yapıldı. Kadın kolları temsilcileri, toplumla etkileşimi artırmaya yönelik çalışmalar hakkında bilgi verdi. Ziya-retin sonunda, gösterilen misafirper-verlik dolayısıyla Halk Eğitim Müdürü Abdullah Cemal Tola’ya teşekkür edildi. AK Parti Kadın Kolları yetkilileri, benzer temasların devam edeceğini belirtti.

AK Parti Kadın Kolları’ndan 

Halk eğitime ziyaret
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İçişleri Bakan Yardımcısı  Kübra Güran Yiğitbaşı, son günlerde sosyal medyada yayılan “araç içi koku ve telefon tutucu kullanımına ceza uygulanıyor” iddialarına ilişkin açıklamada bulundu.   
Kübra Güran Yiğitbaşı araç içi koku ve telefon tutucuya ceza kesildiği iddialarının gerçeği yansıtmadığı açıklandı. Yiğitbaşı, söz konusu paylaşımların gerçeği yansıtma-dığını belirterek, sürücülere araçlarında koku veya telefon tutucu bulundurmaları nedeniyle herhangi bir cezai işlem uygu-

lanmadığını vurguladı. Sosyal medyada do-laşıma sokulan bu tür içeriklerin kamuoyun-da yanlış algı oluşturmayı hedeflediğine dikkat çekildi. Açıklamada, vatandaşların spekülatif ve yanıltıcı bilgilere itibar et-memesi gerektiği ifade edilerek, yalnızca İçişleri Bakanlığı’nın resmi duyurularının takip edilmesinin önem taşıdığı belirtildi. Ayrıca Trafik Kanunu’na ilişkin düzenle-melerin çarpıtılarak servis edildiği ve bu durumun bilgi kirliliğine yol açtığına işaret edildi. Araç içi kullanım ve ekipmanlara yönelik yeni uygulama esaslarını belirleyecek yönetmelik çalışmalarının sürdüğü, bu süreçte sürücülere doğru bilgilendirme yapılmasına öncelik verildiği bildirildi.

YİĞİTBAŞI’NDAN NET AÇIKLAMA:
Araç kokusu yasaklanmadı 

Bolvadin’de özel eğitim kurumlarında kalite ve güven denetimleri aralıksız sürü-yor. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, eğitimde kalite ve güveni üst seviyede tut-mak amacıyla özel eğitim kurumlarındaki denetim çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Şube Müdürü Turgut Karakuş başkanlığın-daki denetim heyeti, kurumların fiziki ve teknik altyapısından eğitim standartlarına, öğrenci güvenliğinden hizmet kalitesine kadar detaylı incelemelerde bulundu. Heyet, Özel Çözüm Kurs ve Özel Özen Rehabilita-syon Merkezini ziyaret ederek kurumlarda 

yürütülen eğitim faaliyetlerini ve altyapı koşullarını titizlikle değerlendirdi. Dene-timler sırasında, öğrencilerin güvenliği, kursiyerlerin ihtiyaçları ve kurumların sun-duğu hizmet kalitesi öncelikli kriterler ola-rak ele alındı. Müdürlük yetkilileri, yapılan denetimlerin amacının öğrencilere en iyi eğitim ortamını sunmak ve kurumları destek-lemek olduğunu vurguladı. Yapılan açıklama-da, “Amacımız: nitelikli eğitim, güvenli gele-cek” ifadeleriyle, Bolvadin’de eğitimde kaliteyi artırma kararlılığı bir kez daha vurgulandı. 
n  HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Açıklamada, vatandaşların spekülatif ve yanıltıcı bilgilere itibar  
etmemesi gerektiği ifade edilerek, yalnızca İçişleri Bakanlığı’nın resmi duyurularının  

takip edilmesinin önem taşıdığı belirtildi. 

Özel eğitim kurumları  
denetimden geçti

Hüdai Termal Otel kapılarını açtı
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın talimatlarıyla yenilenen Hüdai Termal Otel, kapsamlı tadilat çalışmalarının tamamlan-masının ardından yeniden hizmete açıldı. Sandıklı’da, Adnan Öztaş’ın öncülüğünde Ramazan ayında tadilata alınan Hüdai Termal Otel, kapsamlı yenileme çalışmalarının ta-mamlanmasının ardından modern yüzüyle misafirlerini ağırlamaya başladı. Yapılan çalışmalarda uzun yıllardır değişmeyen ve yıpranmış olan halılar kaldırılarak tabandan ısıtma sistemine geçildi, zeminler fayansla döşendi ve yeni halılarla otelin daha modern ve konforlu bir görünüm kazanması sağlandı. Otel genelinde eskiyen perdeler ve yataklar yenileriyle değiştirildi, tüm duvarlar boya-narak iç mekanlar ferah ve temiz bir görü-nüme kavuşturuldu. Görsel yeniliklerin yanı sıra misafir güvenliği için otelde sprinkler 

yangın söndürme sistemi de kuruldu. Bele-diye yetkilileri, yapılan çalışmaların hem estetik hem de konfor ve güvenlik açısından otelin kalitesini artıracağını belirtti. Sandıklı Hüdai Termal Otel, yenilenen yapısı ve artan konforuyla ilçeye gelen yerli ve yabancı misa- firler için cazibe merkezi olmayı sürdürecek.

>> Afyonkarahisar protokolünden şehit Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay için başsağlığı mesajları yayımlandı. Ağrı’nın Doğubeyazıt ilçesinde görev yapan Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay, askeri araç kazasında şehit oldu. Millî Savunma Bakanlığı (MSB) tarafından yapılan açıklamada, “24 Mart’ta Ağrı / Doğube-yazıt’ta meydana gelen askeri araç kazasında kahraman silah arkadaşımız Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay şehit olmuştur” denildi 
ACI HABER Acı haber, Hatay’ın Kırıkhan ilçesi Demirkonak Mahallesi’nde yaşayan ailesine ulaştırıldı. Askeri yetkililer ve sağlık ekiplerinin eşliğinde iletilen haberin ardından şehidin baba ocağına Türk bayrağı asıldı. Mahallede büyük bir üzüntü hakim olurken, yakınları ve komşuları şehidin evine akın etti. Yetkililer, aileye gerekli desteği sağladı. Cenaze programına ilişkin detayların ilerleyen saatlerde netleşmesi bekleniyor. 

MİLLETVEKİLİ OLGUN; İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyon-karahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, “Mil-letimizin başı sağ olsun. Ağrı’nın Doğubeyazıt ilçesinde meydana gelen askeri araç kazasında şehit olan Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay’a Allah’tan rahmet; kederli ailesine ve yakınlarına başsağlığı ve sabır diliyorum”  
MİLLETVEKİLİ TAYTAK;  Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Mil-letvekili Mehmet Taytak ise, “Ağrı Doğubeyazıt’ ta görev başında şehadete yürüyen kahraman askerimiz Yusuf Açay’a Allah’tan rahmet; ked-erli ailesine ve aziz milletimize başsağlığı ve sabır diliyorum” dedi. 
BAŞKAN KÖKSAL; Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal da, “Ağrı Doğubeyazıt’ta meydana gelen askeri araç kazasında Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay’ın şehit olduğunu üzüntüyle öğrendim. Şehidimize Allah’tan rahmet; ailesine sabır ve başsağlığı diliyorum. Milletimizin başı sağ olsun” açıklamasında bulundu. Kazanın de-tayları ve şehidin cenaze töreni ile ilgili bilgiler, resmi makamlar tarafından önümüzdeki saat-lerde paylaşılacak. Şehit Yusuf Açay’ın ailesi ve yakınları acı haberle sarsılırken, tüm Türkiye şehidin ardından derin bir üzüntü yaşıyor.

Afyon protokolünden  

şehit için 
başsağlığı

Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü yöneticileri, köy okullarına gerçekleştirdikleri ziyaretlerde öğrencilerle bir araya gelerek eğitim faaliyetlerini yerinde değerlendirdi. Başmakçı İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz ile şube müdürleri İbrahim Çetin ve Mehmet Ali Uçar, Aşağı Beltarla İlkokulu, Yukarı Beltarla Karacaören İlkokulu, Çığrı İlkokulu ve Çığrı Ortaokulu’nu ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyaretlerde öğrencilerle yakından ilgilenen heyet, okul yöneticilerinden eğitim-öğretim süreçlerine ilişkin bilgi aldı. Ziyaret kapsamında 

sınıfları gezen yöneticiler, öğrencilerle samimi sohbetler gerçekleştirerek talep ve ihtiyaçlarını dinledi. Okul müdürlerinden kurumların genel işleyişi hakkında bilgi alan heyet, eğitim faaliyet-lerinin mevcut durumu üzerine değerlendirme-lerde bulundu. İlçe Milli Eğitim Müdürü Yasin Filiz tarafından öğrencilere spor malzemeleri hediye edilerek eğitime ve spora verilen önem vurgulandı. Gerçekleştirilen ziyaretlerle, eğitim kalitesinin geliştirilmesine katkı sağlaması hedef-leniyor. HABER MERKEZİ

Başmakçı’da öğrencilere spor desteği
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GÜZERGAH VE ÇALIŞMA  
TAKVİMİ NETLEŞTİ  

n Başkan Ender Kiraz, doğalgaz hattının or-ganize sanayi bölgesinden başlayarak Erenler üzerinden Çayırbağ’a ulaşacağı-nı ifade etti. Devamında ise yapılan planla-malara göre ilk etap çalışmalarının bayra-mdan sonra Çayırbağ belediye binası çev- resinde başlayacağı, ardından Ali Çetinka- ya Mahallesine kadar genişleyeceğini ifa-de etti. Bu süreçte altyapı çalışmalarının etap etap ilerlemesi hedefleniyor. 
2027’DE TÜM  

BELDEYE YAYILACAK  
n Projeye ilişkin detayları paylaşan Başkan Kiraz, 2027 yılı sonunda Çayırbağ’ın ta-mamının doğalgaza kavuşacağını vurgula-dı. Kalan mahallelerdeki çalışmaların da bu tarihe kadar tamamlanmasının plan-landığını belirten Kiraz, “Vatandaşlarımı-za verdiğimiz sözü yerine getirmenin mut luluğunu yaşıyoruz” ifadelerini kullandı. Açıklamalarında yatırımın önemine dik-kat çeken Kiraz, Çayırbağ’da artık doğal-gazın yaygınlaşacağını belirtti. “Belde- mizde doğalgazsız ev kalmayacak. Halkı-mıza verdiğimiz sözleri birer birer hayata geçiriyoruz” diyen Kiraz, projede emeği geçen yetkililere teşekkür etti.  

Çayırbağ’da doğalgaz çalışmaları başladıAfyonkarahisar merkeze bağlı Çayırbağ Beldesinde uzun süredir beklenen doğalgaz yatırımı için somut adım atıldı.   
Çayırbağ Belediye Başkanı Ender Kiraz, belde halkına müjdeli haberi vererek doğalgaz  

altyapı çalışmalarının başladığını açıkladı. Proje kapsamında kullanılacak boruların bölgeye ulaştırıldığı  
belirtilirken, yatırımın fiilen başlaması vatandaşlar arasında heyecan oluşturdu.

Afyonkarahisar’da Mareşal Fevzi Çakmak ve Kayadibi Mahalle muhtarları, mahallelerinin ihtiyaç ve sorunlarını görüşmek üzere Belediye Başkanı Burcu Köksal’ı makamında ziyaret etti.   
Ziyarette mahallelerin altyapı sorunları, sosyal hizmet ihtiyaçları ve önümüzdeki dönemde yapılacak çalışma-lar detaylı bir şekilde ele alındı. Münevvere Aydoğmuş ve Ayşe Yurcu’nun katılımıyla gerçekleşen ziyarette, mahallelerin yol, kaldırım, aydınlatma ve kanalizasyon gibi temel altyapı ihtiyaçları konuşuldu. Ayrıca sosyal hizmetler kapsamında gençlere ve kadınlara yönelik projeler, kültürel ve sportif faaliyetler ile mahalle sakin-lerinin yaşam kalitesini artıracak çalışmalar değerlendirildi. 

Başkan Burcu Köksal, görüşmede mahalle muhtarlarıyla belediye arasında etkin bir koordinasyon sağlanmasının önemine değindi. Köksal, yapılan değerlendirmelerin şehir yönetiminde vatandaşlarla birlikte hareket etme anlayışını güçlendireceğini ifade etti. Mahallelerde hayata geçirilecek projelerin önceliklendirilmesi ve kaynakların verimli kullanılması için belediyenin destek vermeye devam edeceği vurgulandı. 
GELECEK DÖNEM ÇALIŞMALARI Ziyaret sırasında ayrıca önümüzdeki dönemde plan-lanan çalışmalar hakkında fikir alışverişinde bulunuldu. Muhtarlar, mahalle sakinlerinin taleplerini ve öncelikli ihtiyaçlarını aktarırken, Başkan Köksal da belediye olarak çözüm odaklı yaklaşımları hızlandıracaklarını belirtti. Karşılıklı yapılan görüş alışverişi, mahallelerin gelişimi ve vatandaş memnuniyetinin artırılması adına önemli bir adım olarak değerlendirildi. 

Mahallenin ihtiyaçları konuşuldu 

Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal, şehit 

Murat Hasırcıoğlu’nun 
ailesini ziyaret ederek destek 

ve taziyelerini iletti.  
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, şehit Murat Hasırcıoğlu’nun annesi Hanife Hasırcıoğlu ve babası Mustafa Ha-sırcıoğlu’nu ikametlerinde ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette şehit ailesiyle yakından ilgilenen Başkan Köksal, devlet ve millet olarak şehit ailelerinin her zaman yanında olduklarını ifade etti. Ziyaret sıra-sında duygusal anlar yaşanırken, şehit aile-sine başsağlığı ve sabır dilekleri iletildi.  

“ŞEHİTLERİMİZİN 
 EMANETLERİ BAŞ TACIDIR”  Ziyarete ilişkin değerlendirmede bulunan Başkan Köksal, aziz şehitlerin emanet-lerinin her zaman baş tacı olduğunu vur-guladı. Köksal, şehitlere duyulan minnet ve vefanın daima süreceğini belirterek, toplumun tüm kesimlerinin şehit ailelerine sahip çıkmasının önemine dikkat çekti. Başkan Köksal, şehit Murat Hasırcıoğlu’na Allah’tan rahmet dileyerek, ailesine sabır ve başsağlığı temennisinde bulundu. Şehit ailelerinin her zaman desteklenmeye de-vam edileceğini ifade eden Köksal, bu tür ziyaretlerin birlik ve beraberlik duygusunu pekiştirdiğini kaydetti.

Başkan  
Köksal’dan  

şehit ailesine 
 ziyaret

ODAK’ın “Çözerse Burcu Başkan Çözer!” başlıklı haberinin ardından Afyonkarahisar Belediyesi duyarlı davranarak soruna hızlı müdahale etti.  
Edinilen bilgilere göre, Af-yonkarahisar Maliye Kavşa-ğında gece geç saatlerde bir kaza meydana geldi. Kazada, trafik ışıklarındaki kabloların hasar gördüğü ve yandığı öğ-renildi.  Bu sebeple trafik ışık-landırmasında yanlış yönlen-dirme durumu yaşandı. Kırmı-zı ve yeşil ışık aynı anda yan-maya başladı. Belediye çalışanla-rının hızlı müdahalesiyle ışıkla-rın eski haline getirildiği ve arızanın onarıldığı bildirildi. 

VATANDAŞ İÇİN  Vatandaşlar, Afyonkarahisar Belediyesinin duyarlı davra-

nışından dolayı teşekkürlerini iletti. Bir vatandaş, “Her za-man hızlı müdahale eden ve sorunu yerinde inceleyen Af-yonkarahisar Belediyesine bu duyarlı davranışından dolayı teşekkür ediyorum. Her za-man vatandaş için çalışıyorlar. Hızlı çözüm bulmaları bizi çok mutlu ediyor” ifadelerini kullandı. Afyonkarahisar’ın en yoğun kavşaklarından biri olan Maliye Kavşağı’nda trafik ışıkları aynı anda yanınca sü-rücüler ve yayalar şaşkınlık yaşamıştı. Devamlı yolu kul-lanan bir sürücü, Odak’a yap-tığı açıklamada, “Buradan her gün geçiyorum, kırmızı mı yeşil mi anlamıyorum. Yet-kililerin müdahale etmesini bekliyoruz” demişti. Başka bir yaya ise, “Özellikle mesai saatlerinde kavşak çok ka-labalık oluyor. Işıklar birbirine karışınca karşıya geçmek çok riskli hale geliyor. Çözerse 
Burcu Başkan çözer” ifadele-rini kullanmıştı.

Saadet Partisi 
Afyonkarahisar İl Başkanı 

Beytullah Karataş, 
akaryakıtta KDV’nin 

yüzde 1’e düşürülmesini 
isteyerek iktidarı 

vatandaşın yükünü 
hafifletmeye çağırdı.  

Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Baş-kanı Beytullah Karataş, akaryakıt fi-yatlarındaki artış ve vergi yüküyle ilgili açıklamalarda bulunarak iktidarı vatandaşın omzundaki yükü hafiflet-meye davet etti. Karataş, ülke ekono-misindeki daralma ve ardı arkası ke-

silmeyen zamlara dikkat çekerek, kriz anlarında sürekli vatandaşın fedakarlığı-na başvurulmasını eleştirdi. 
KRİZE KARŞI ELEŞTİRİ  Başkan Karataş, iktidarın kriz yöne-tim anlayışını eleştirerek, “Yaşanan her krizde, her doğal afette vatandaş-larımızdan yardım talep eden, IBAN paylaşarak milletin dayanışma duy-gusuna başvuran iktidar; maalesef petrol fiyatlarında yaşanan küresel hareketliliği anında pompalara yansı-tarak vatandaşın yükünü daha da artırmaktadır. Her şeyi vatandaştan beklemek devlet yönetme ciddiyetiyle bağdaşmaz” ifadelerini kullandı. 

Ekonominin can damarı olan akarya-kıttaki yüksek vergi oranlarının her türlü mal ve hizmete zam olarak yan-sıdığını hatırlatan Karataş, iktidara somut çözüm önerilerini iletti: “İkti-dar, akaryakıtta uygulanan KDV ora-nını ivedilikle yüzde 1’e düşürerek milletin üzerindeki bu ağır yükü hafif letmelidir. Brent petrolde yaşanan son düşüşler dikkate alınmalı; vatan-daşın bütçesini sarsacak olan plan-lanan zamlar derhal iptal edilmelidir.” Karataş, Afyonkarahisar halkı ve üre-ticinin artan maliyetler altında ezil-diğini belirterek, iktidarın artık “elini taşın altına koyması”nı istedi.  
n  HABER MERKEZİ

VATANDAŞLAR  MEMNUN  Belde sakinleri ise yıllardır bekledikleri doğalgaz yatırımının başlamasından duydukları memnuniyeti dile getirdi.  Vatandaşlar, çalışmaların en kısa sürede tamamlanmasını temenni  ederek, “Uzun zamandır bu hizmeti bekliyorduk. İnşallah kısa sürede tamamlanır ve herkes doğalgaza kavuşur” ifadelerini kullandı. 
HABER/ MUSTAFA DADAK

SAADET PARTİSİ İL BAŞKANI BEYTULLAH KARATAŞ; 

Akaryakıtta KDV düşürülmeli

ODAK yazdı  
Belediye gereğini yaptı

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 27’si yerli üretim olmak üzere 36 ilacın daha Sosyal Güvenlik Kurumu geri ödeme listesine dahil edildiğini açıkladı.  
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, Sosyal Güvenlik Ku-rumu (SGK) aracılığıyla vatandaşların ilaca ve tedaviye erişiminin kesintisiz şekilde güçlendirilmeye devam edildiğini belirterek, farklı hastalık gruplarına yönelik toplam 36 ilacın geri ödeme listesine alındığını duyur-du. Açıklamada, söz konusu ilaçların 27’sinin yerli üretim olduğu vurgu-lanırken, düzenlemenin sağlık hiz-metlerine erişimi artırmayı ve yerli üretimi desteklemeyi hedeflediği ifade edildi. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı da konuya ilişkin değer-lendirmede bulundu.  

GERİ ÖDEME LİSTESİ 
GENİŞLETİLDİ  Bakan Işıkhan’ın açıklamasına göre; hemofili, kan ürünleri ve alerji aşıları 

başta olmak üzere diyabet, enfeksi-yon, enzim eksikliği ve bağışıklık sis-temi hastalıklarının tedavisinde kul-lanılan ilaçlar geri ödeme kapsamına alındı. Bu kapsamda 6 diyabet ilacı, 3 antibiyotik, 2 enzim eksikliği ilacı, 2 alerji aşısı, 1 kan ürünü ve 1 hemo-fili ilacı listeye eklendi.  
YERLİ ÜRETİM  

VE ERİŞİM VURGUSU  Düzenlemeyle birlikte geri ödeme listesine alınan ilaçların büyük bölü-münün yerli üretim olması dikkat çekerken hem hastaların tedaviye erişiminin kolaylaştırılması hem de yerli ilaç sanayisinin desteklenmesi amaçlanıyor. Bakan Işıkhan, yapılan düzenlemenin hastalara şifa olmasını temenni ederek vatandaşlara sağlıklı bir ömür diledi. AK Parti Afyonkarahi-sar İl Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, “Sosyal devlet anlayışı doğrultusunda sağlık hizmetlerine erişimin güçlendirilmesi amacıyla yürütülen çalışmalar kapsamında, vatandaşlarımızın ilaca ve tedaviye erişimi kesintisiz şekilde sürdürül-mektedir. Bu çerçevede, Sosyal Güvenlik Kurumu aracılığıyla; he-mofili, kan ürünleri ve alerji aşıları 

başta olmak üzere; diyabet, enfeksi-yon, enzim eksikliği ve bağışıklık sis-temi hastalıklarının tedavisinde kul-lanılan, 27’si yerli üretim olmak üzere toplam 36 ilaç daha geri ödeme lis-tesine dahil edilmiştir. Söz konusu düzenleme ile farklı tedavi alanların-da önemli bir ihtiyacın karşılanması hedeflenmekte olup, vatandaşlarımı-zın sağlık hizmetlerinden daha etkin ve kapsamlı şekilde faydalanması amaçlanmaktadır. AK Parti Afyon-karahisar İl Başkanlığı olarak; bu önemli düzenlemenin hayata geçi-rilmesinde emeği geçen başta Cum-hurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan olmak üzere, Çalışma ve Sosyal Gü-venlik Bakanımız Vedat Işıkhan’a ve tüm yetkililere teşekkür ediyoruz. Yapılan bu düzenlemenin tüm has-talarımıza şifa olmasını temenni edi-yoruz” ifadeleri kullanıldı.

Sağlıkta yeni adım 
36 ilaç daha geri ödeme listesinde 

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) tarafından 12. Meslek Komitesi toplantısı düzenlendi. Makine imalatçıları ve satıcılarının katılımıyla ger-çekleştirilen toplantıda sektördeki güncel gelişmeler, ihtiyaçlar ve iş birliği fırsatları kapsamlı bir şekilde ele alındı. Toplantıda, makine sektörünün mevcut durumu, üretim süreçlerindeki yenilikler ve ticari fırsatlar masaya yatırıldı. Katılımcılar, yerel üretim kapasitesinin artırılması, ihracat potansiyelinin güçlendirilmesi ve sektörün sürdürülebilir büyümesi için önerilerini paylaştı. Ayrıca sektörde karşılaşılan zorluklar ve çözüm yolları hakkında fikir alışverişi yapıldı. ATSO yetkilileri, toplantıda üyelerin talep-lerini dikkatle değerlendireceklerini ve sektöre yönelik destek mekanizmalarını güçlendireceklerini belirtti. Üyeler, ortak projeler geliştirilmesi, teknoloji 

transferi ve Ar-Ge faaliyetlerinin artırılması gibi konulara öncelik verilmesini talep etti. Komite, bu tür toplantıların hem iş birliğini hem de yerel eko-nomiyi güçlendirdiğini vurguladı. 
KATILIMCILARIN GÖRÜŞLERİ Toplantıya katılan makine imalatçıları ve satıcılar, sektörün rekabet gücünü artırmak, üretim kapa-sitesini geliştirmek ve ticaret hacmini büyütmek için yapılabilecek çalışmalar hakkında görüşlerini paylaştı. Katılımcılar ayrıca, ATSO’nun sektörel re-hberlik ve danışmanlık hizmetlerinin, firmaların stratejik kararlarını desteklemede önemli bir rol oynadığını dile getirdi. Toplantı, sektör temsilcile-rinin öneri ve değerlendirmelerinin ardından, iş birliklerinin güçlendirilmesi ve geleceğe yönelik projelerin planlanmasıyla sona erdi. 

ATSO 12. Meslek Komitesi Toplantısı gerçekleştirildi

Projeler görüşüldü 

Karataş, Afyonkarahisar halkı ve üreticinin artan maliyetler altında ezildiğini belirterek, iktidarın artık “elini taşın altına koyması”nı istedi.  
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Başkan Serkan  Koyuncu, Emirdağ’da ilçeye değer katan yeni işletmenin  açılışına katılarak esnafı destekledi  
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, ilçenin ekonomik ve sosyal hayatına katkı sağlayan yeni işletme-lerin açılışına katılarak girişimcilere 

destek olmaya devam ediyor. Başkan Koyuncu, ilçede yatırım yapan esnafın yanında bulunarak, hem iş insanları-nın motivasyonunu artırmayı hem de ilçede yeni istihdam ve yatırım olanaklarını görünür kılmayı amaç-lıyor. Bu kapsamda, AK Parti İlçe Başkanı Emrah Mola ile birlikte ilçeye kazandırılan yeni işletmenin açılış törenine katılan Başkan Koyuncu, yatırım yapan girişimcilerin çabala-rını takdir etti ve ilçede ekonomik canlılığın artmasına katkı sağlayacak 

mesajlar verdi. Dualar eşliğinde ger-çekleştirilen kurdele kesimi ile başla-yan açılışın ardından Başkan Koyun-cu, işletmeyi gezerek çalışmalar hakkında bilgi aldı. Başkan Koyuncu, yaptığı açıklamada, “İlçemize değer katan her yeni işletme, Emirdağ’ı-mızın büyümesine ve gelişmesine önemli katkılar sunuyor. İşletmenin sahibi Fatih Sarıtaş kardeşimize hayırlı olsun dileklerimi iletiyor, bol ve bereketli kazançlar diliyorum” ifa-delerini kullandı.

Başkan Koyuncu açılışa katıldı 

AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, Nevruz’un Türk devletlerinin ortak anma günü olması yönündeki öneriye destek vererek birlik ve beraberlik mesajı yayımladı. AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları tarafından yapılan açıklamada, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın önerisiyle Nevruz’un Türk devletlerinin ortak anma gü-nü haline gelmesinin büyük bir gurur ve anlam taşıdığı ifade edildi. Açıklamada, Türk dünyasında “dilde, fikirde, işte birlik” anlayışıyla her geçen gün daha da yakınlaşıldığı, gönül bağlarının güçlendirilerek birlik ve beraberliğin pekiştirildiği vurgulandı. Açıklamada, 16 ülkenin yer 

aldığı program kapsamında başta Azerbaycan, Kazakistan ve Kırgızistan olmak üzere Türk dünyasının temsilcilerinin bir araya geldiği belirtildi. Söz konusu buluşmanın, or-tak değerler etrafında kenetlenmenin önemli bir göster-gesi olduğu kaydedildi. AK Parti Afyonkarahisar Kadın Kolları, kardeşlik bağlarının güçlenerek devam etmesi temennisinde bulunurken, Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanı Sevgi Yurtalan’ın da programa katılım sağladığı ifade edildi. Açıklamada, güçlü birlik ruhunun geleceğe daha emin adımlarla ilerlemenin en önemli teminatı olduğu vurgulandı. n  HABER MERKEZİ

Başkan Koyuncu, yaptığı açıklamada, “İlçemize değer katan her yeni 
 işletme, Emirdağ’ımızın büyümesine ve gelişmesine önemli katkılar sunuyor. 

AK Parti Kadın Kolları’ndan 
nevruz vurgusu

Afyonkarahisar’da, bitki koruma ürün-leri satan bayilere yönelik kapsamlı bir eğitim çalışması gerçekleştirildi. Eğitim, Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdür-lüğü tarafından düzenlendi ve Gıda ve Kontrol Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Yunus Bayram’ın katılımıyla gerçekleşti-rildi. Eğitim çalışmasında, B-Reçete sis-temi kapsamında kentte faaliyet gösteren bayilere yönelik uygulama esasları detaylı olarak aktarıldı. Katılımcılara, bitki ko-ruma ürünlerinin satış ve kullanım süreç-lerinde dikkat edilmesi gereken yasal düzenlemeler, son mevzuat değişiklikleri ve çevre ile insan sağlığı açısından alın-ması gereken önlemler hakkında bilgiler verildi. Ayrıca sistemin dijital uygulama 

süreçleri ve kayıtların doğru tutulmasının önemi vurgulandı. Doç. Dr. Yunus Bayram, eğitimin açılışında yaptığı konuşmada, doğru uygulamaların hem tarımsal ve-rimliliği artıracağını hem de çevre ve in-san sağlığı açısından kritik önem taşıdığını belirtti. Bayilere, üretici ve tüketici güven-liği için mevzuata uygun hareket etmenin gerekliliği anlatıldı ve uygulamalı örnekler üzerinden bilgilendirme yapıldı. Eğitim çalışması, katılımcıların sorularının yanıt-lanması ve karşılıklı görüş alışverişi ile sona erdi. İl Müdürlüğü yetkilileri, benzer eğitim programlarının düzenli olarak de-vam edeceğini ve tarım sektöründe bilinçli uygulamaların artırılacağını bildirdi. 
n  HABER KEVSER ATAY

Bitki koruma ürünleri bayilerine eğitim

Tarım ve 
kontrol 

çalışmaları 
görüşüldü  Gıda ve Kontrol Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Yunus Bayram, Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğünü ziyaret ederek ilde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Gıda ve Kontrol Genel Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Yunus Bayram, İl Müdürü Özkan Parlak’ı makamında ziyaret etti. Ziyaret sırasında, il genelinde yürütülen tarım, hayvancılık ve gıda güvenliği alanlarındaki projeler ile denetim faaliyetleri detaylı şekilde ele alındı. Gerçekleştirilen ziyarette özellikle tarım sektöründe üretim verimliliğinin artırılması, çiftçilerin desteklenmesi ve gıda güvenliği denetimlerinin etkinleştirilmesi  konularında görüş alışverişinde bulundu. Afyonkarahisar’daki kırsal kalkınma projeleri ve yeni yatırım alanlarının geliştirilmesi üzerine  fikir birliği  sağlandığı belirtildi. 

Enerji Bakanlığı Heyeti Sandıklı’da  
incelemelerde bulunduEnerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı heyeti, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı ziyaret ederek ilçedeki enerji yatırımlarını ve SANJET Jeotermal Sahası’nı yerinde inceledi.  Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı’ndan gelen heyet, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret ederek ilçede yürütülen enerji yatırımları ve projeleri yerinde değerlendirdi. Görüşmelerde ilçedeki enerji çalışmaları hakkında kapsamlı bilgiler paylaşıldı ve planlanan projeler masaya yatırıldı. 

BAKANLIK HEYETİ MAKAM ZİYARETİNDE  Ziyarete Koordinatör Burhan Güldibi, ETKB Uzmanı Muhammet Talha Özcan, Uzman ve Kıdemli Uzman Per Diget ile Uzman Vahap Burak Dizdaroğlu katıldı. Heyet, Başkan Öztaş ile ilçedeki enerji yatırımlarının 

durumu, yapılan çalışmalar ve gelecek planları hakkında detaylı görüş alışverişinde bulundu. Makam ziyaretinin ardından heyet, ilçede faaliyet gösteren SANJET Jeotermal Sahası’nı gezerek tek elden dağıtım sisteminin işleyişini yerinde inceledi. Teknik gezi kapsamında sistemin fonk-siyonları hakkında bilgi alışverişinde bulunulurken, sa-hadaki uygulama ve enerji üretim süreçleri değerlendirildi.
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Bolvadin’de gerçekleştirilen okul ziyaretinde LGS hazırlıkları, öğrenci başarı durumu ve eğitim süreçleri kapsamlı şekilde ele alındı. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, 100. Yıl Hatice Bayram Kılınç Orta-okulu’nu ziyaret etti. Ziyaret kapsamında Liselere Geçiş Sistemi (LGS) hazırlık çalışma-ları değerlendirilirken, öğrencilerin akademik durumlarına ilişkin istatistikî veriler öğret-menlerle birlikte ayrıntılı olarak incelendi. Eğitim öğretim sürecinde yürütülen çalışma-ların mevcut durumu gözden geçirilerek, başarı düzeyinin artırılmasına yönelik değer-lendirmelerde bulunuldu. 
BAŞARI ANALİZİ ELE ALINDI  Gerçekleştirilen toplantıda mevcut başarı durumunun analizi yapılırken, öğrencilerin akademik gelişimlerini desteklemeye yönelik yapılabilecek çalışmalar detaylı şekilde ele alındı. Öğretmenlerin görüş ve önerileri doğrultusunda izlenecek yol haritası üzerinde durulurken, eğitimde niteliğin artırılması ve sınav sürecine hazırlığın daha verimli hale getirilmesine yönelik planlamalar değerlen-dirildi. Ayrıca iş birliği ve koordinasyonun güçlendirilmesinin önemi vurgulandı.

LGS hazırlıkları masaya yatırıldı

>> Başmakçı’da öğrenciler, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında finansal okur-yazarlık dersinin ilk dersini işledi. Baş-makçı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Tür-kiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin (TYMM) Programlar Arası Bileşenleri arasında yer alan Okuryazarlık Becerileri kapsamında, finansal okuryazarlık dersinin ilk uygula-masını gerçekleştirdi. TYMM’nin beceri temelli, bütüncül ve yaşamla ilişkili öğrenme yaklaşımı doğrultusunda, finansal okurya-zarlık öğrencilerin bilinçli bireyler olarak yetişmelerine katkı sunan temel alanlardan biri olarak değerlendiriliyor.  
PROGRAMIN ÖNEMİ VE  

ÖĞRENCİLER ÜZERİNDEKİ ETKİSİ  Finansal okuryazarlık, öğrencilerin para yönetimi, tasarruf, bilinçli tüketim alış-kanlıkları ve ekonomik karar verme be-cerilerini geliştirmeye yönelik temel bir eğitim alanı olarak öne çıkıyor. Bu ders, öğrencilerin yaşam boyu kullanacakları finansal farkındalık ve sorumluluk bi-

lincini kazanmalarına destek oluyor. Ba-kanlık ile Sermaye Piyasası Kurulu iş bir-liğinde hazırlanan “Finansal Okuryazarlık” dersi içerikleri, ilkokul, ortaokul ve lise kademelerindeki tüm okullarda bugün ilk ders olarak işlendi. Bu uygulama ile öğrencilerin ekonomik konularda bil-inçlenmesi, bütçe yönetimi ve tasarruf alışkanlıkları kazanmaları hedefleniyor.

Başmakçı’da finansal okuryazarlık dersi başladı

İlk ders yapıldı 

Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamaya göre, Ceylan Emet İlkokulu öğrencisinin Ramazan Bayramı dolayısıyla gönderdiği tebrik kartı, duygu dolu bir buluşmaya vesile oldu.  
>> Ceylan Emet İlkokulu 3-B sınıfı öğrencisi Ayşegül Candan, Ramazan Bayramı mü-nasebetiyle Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş’e bayram teb-rik kartı göndererek örnek bir davranış sergiledi. Bu anlamlı jest karşısında Bol-vadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Ali Keleş, bugün okulu ziyaret ederek öğrenciye te-şekkür etti, sohbet ederek bayramını kutladı ve kendisine çeşitli hediyeler takdim etti. Ziyaret sırasında okulda samimi ve sıcak anlar yaşanırken, öğrencinin mutluluğu dikkatlerden kaçmadı. 

DAVRANIŞ TAKDİR TOPLADI  Gerçekleştirilen ziyarette öğrencinin ser-gilediği bu duyarlı ve ince davranışın önemine dikkat çekilerek, küçük yaşta kazanılan değerlerin toplumsal hayat açısından büyük anlam taşıdığı vurgulandı. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, bu tür örnek davranışların diğer öğrencilere de ilham kaynağı olduğunu ifade ederek, öğrenciyi tebrik etti ve başa-rılarının devamını diledi. Ziyaret kapsa-mında öğrencinin sınıf öğretmeni ve okul müdürüyle de bir araya gelen Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Keleş, öğrencinin bu güzel davranışının oluşmasında emeği geçen eğitimcilere teşekkür etti. Eğitim ortamında verilen değerler eğitiminin önemine değinilerek, bu tür olumlu örnek-lerin artmasının eğitim camiası açısından son derece kıymetli olduğu ifade edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Müdürden öğrenciye  
sürpriz ziyaret 

Bolvadin’de LGS hazırlık 
süreci yerinde incelenerek 

öğrencilerin akademik 
başarısını artırmaya yönelik 

çalışmalar değerlendirildi.  
Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü bün-yesinde yürütülen eğitim faaliyetleri kapsa-mında, öğrencilerin akademik başarılarını artırmaya yönelik çalışmalar aralıksız devam ediyor. Bu doğrultuda okullarda sürdürülen LGS hazırlık süreçleri yerinde incelenerek eğitim kalitesinin daha da yükseltilmesi hedefleniyor. İlçede eğitimde planlı ve sistemli ilerleyişin sağlanması amacıyla gerçekleştiri-len ziyaretler kapsamında, öğretmen ve öğrencilerle birebir temas kurularak mevcut çalışmalar detaylı şekilde değerlendiriliyor. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, Derekaraabağ Ortaokulunu ziyaret 

ederek okul yönetimi ve öğretmenlerle bir araya geldi. Ziyarette öğrencilerin akademik gelişimini destekleyen çalışmalar, ölçme ve değerlendirme süreçleri ile hedef odaklı ha-zırlık planları detaylı şekilde değerlendirildi. Sınıfları da gezen Keleş, öğrencilerle sohbet ederek LGS sürecine ilişkin motivasyonlarını artırmaya yönelik görüş alışverişinde bu-lundu. Öğretmenlerin özverili çalışmaları ve öğrencilerin gayreti memnuniyetle karşılanır-ken, ziyaret kapsamında 1. sınıf öğrencileri de ziyaret edilerek onlarla sohbet edildi.  
ÇALIŞMALAR ÖNEMLİ Ziyaretin sonunda LGS hazırlık sürecine katkı sunan çalışmaların önemine dikkat çekildi. Okul yönetimi ve öğretmenlerin özverili çalışmalarının öğrenci başarısına olumlu yansıyacağı ifade edildi. Eğitimde sürdürülen planlı ve disiplinli çalışmaların aynı kararlılıkla devam etmesi gerektiği vurgulandı.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi, girişimcileri yatırım süreçlerini öğrenmeye davet eden “Startup Yatırım Mantığı” panelinde  bir araya getirdi  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi ve Afyon Kocatepe Üniversitesi iş birliğiyle faaliyet gösteren Zafer Teknopark, girişimcileri ve akademisyenleri yatırım dünyasının önde gelen isimleriyle bir araya getirdi. Zafer Teknopark ve in4startups ta-rafından çevrim içi düzenlenen “Startup 

Yatırım Mantığı” panelinde, yatırım süreç-lerinin kritik noktaları detaylı biçimde ele alındı. Panel, Zafer Teknopark bünyesindeki Ar-Ge firmaları ve AFSÜ akademisyenlerinin yoğun katılımıyla gerçekleşti. Etkinliğin moderatörlüğünü AFSÜ Teknoloji ve Trans-fer Ofisi (AFSÜ TTO) Koordinatörü Öğr. Gör. Emre Semiz üstlendi. Asya Ventures ve in 4startups temsilcisi Ahmet Sefa Bir, yatırım-cıların odaklandığı kriterleri analiz ederek startup yatırım mantığının teorik ve pratik çerçevesini katılımcılara aktardı. Panelin öne çıkan anlarından biri, egaranti kurucusu Si-nan Peksoy’un girişimcilik serüvenini paylaşması oldu. Peksoy, bir fikrin iş modeline dönüşüm sürecini, karşılaşılan zorlukları ve 

yatırımcı sunumlarında dikkat edilmesi gereken noktaları katılımcılara aktardı. Pa-nelde ayrıca girişimlerin ölçeklenme aşa-masında yatırımın önemi, seri yatırım turla-rına hazırlık süreci ve akademik bilginin ticarileşme potansiyelinin yatırımcı gözün-deki değeri tartışıldı. Etkinliğin sonunda konuşan AFSÜ TTO Koordinatörü Öğr. Gör. Emre Semiz, üniversite-sanayi iş birliğinin teknik projelerle sınırlı kalmadığını, girişim-cilik kültürüyle desteklendiğini belirtti. Pa-nel, katılımcıların sorularının yanıtlanması-nın ardından sona erdi ve AFSÜ TTO Şirket-leşme ve Girişimcilik Birimi Temsilcisi Öğr. Gör. Yıldız Evrenkaya da etkinliğe katıldı. 
n  HABER MERKEZİ

Bolvadin’de LGS hazırlıkları yerinde değerlendirildi

Eğitimde kararlılık 

Ziyarette öğrencilerin akademik gelişimini destekleyen çalışmalar,  
ölçme ve değerlendirme süreçleri ile hedef odaklı hazırlık planları detaylı şekilde 

değerlendirildi. Sınıfları da gezen Keleş, öğrencilerle sohbet ederek LGS sürecine ilişkin 
motivasyonlarını artırmaya yönelik görüş alışverişinde bulundu. 

AFSÜ ve AKÜ ortaklığında “Startup Yatırım Mantığı” paneli

Afyon Kocatepe Üniversitesinde gerçekleş-tirilen geleneksel bayramlaşma töreninde, Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş personelle bir araya gelerek bayram mesajı verdi ve üniversitenin başarılarına değindi. Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Sosyal Tesis-lerinde düzenlenen geleneksel bayramlaşma 

töreni, üniversitenin akademik ve idari per-sonelini bir araya getirdi. Törene AKÜ Rek-törü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Rektör Yar-dımcıları Prof. Dr. Şuayıp Özdemir ve Prof. 

Dr. Murat Peker, enstitü müdürleri, fakülte dekanları, yüksekokul ve meslek yüksekoku-lu müdürleri ile Genel Sekreter Hasan Düz-gün katıldı. Rektör Karakaş, açılış konuşma-sında geçmiş Ramazan Bayramı’nı kutla-yarak personeline sağlık ve huzur dolu nice bayramlar diledi, Ramazan ayının toplumsal ve kültürel önemine değindi. Karakaş, konuş-masında dünyada ve bölgede yaşanan zor-luklara dikkat çekerek Türkiye’nin çevresin-deki “ateş çemberine” rağmen bir huzur adası olduğunu söyledi. Komşu ve kardeş coğrafyalarda yaşanan acıların bayramın mutluluğunu kısmen gölgelediğini belirten Karakaş, “Dünyada olup bitenlere baktığı-mızda, ne kadar huzur içerisinde olsak da etrafımızda yanan ateşi görmezden gelemiy-oruz. Ancak bütün bunlara rağmen bayram; neşesi ve sevinciyle vardır. Bayram, hüzünlü günlerde de bayramdır” ifadelerini kullandı. AKÜ’nün 1992’den bu yana önemli mer-haleler kat ettiğini hatırlatan Karakaş, eği-tim-öğretim, Ar-Ge ve topluma katkı alan-larında ciddi ilerlemeler kaydedildiğini söy-ledi. Kurumsal başarı ve akreditasyon ça-lışmalarına değinen Karakaş, tüm birimlerin ortak çabasıyla üniversitenin güçlü bir akademik-idari kadro oluşturduğunu vur-guladı. Tören, akademik ve idari persone-lin rektörlük yönetimiyle tek tek bayram-laşmasının ardından sona erdi. 
n  HABER GAMZE KARABULUT

AKÜ’de geleneksel  
bayramlaşma töreni 
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Afyonlu milli sporcular Hayrulnisa Çiğirdik ve Esra Çelik, Avrupa yolunda önemli bir başarıya imza attı.  Afyon Belediye Yüntaş Spor Kulübü sporcuları Hayrulnisa Çiğirdik ve Esra Çelik, Türkiye Bayan Takım Kata Büyükler Avrupa Şampiyonası Milli Takım seçmelerinde gösterdikleri performansla önemli bir başarı elde etti. İki sporcu da seçmeleri kazanarak milli takım kadrosuna girmeye hak kazandı. Başarılı sporcuların, 20-24 Mayıs ta-

rihleri arasında Almanya’da düzenlenecek Avrupa Şampiyonası’nda Türkiye’yi temsil edeceği bildirildi. Elde edilen bu başarı, hem kulüp hem de Afyonkarahisar spor camiasında büyük sev-inçle karşılandı. 
HEDEF ULUSLARARASI BAŞARI Öte yandan Hayrulnisa Çiğirdik ve Esra Çelik’in, 24 Nisan’da İspanya’da gerçekleştirilecek Karate One Series A organizasyonunda da mücadele edeceği belirtildi. Sporcuların uluslararası arenada da başarılı sonuçlar elde etmesi bekleniyor. 

n  HABER MUSTAFA DADAK

Afyonlu sporculardan  

BUYUK BASARI

Fenerbahçe Futbol AŞ, finansal yapısını güçlendirmek ve gele-ceğe dönük yatırımlarını güven-ce altına almak amacıyla önemli bir adım attı. Sarı-lacivertli ku-lüp, kayıtlı sermaye tavanını 6 milyar 250 milyon liradan 31 milyar 250 milyon liraya yük-seltti. Bu artış, kulübün mali kapasitesini artırarak hem spor-tif hem de altyapı yatırımlarına daha güçlü kaynak ayırmasını mümkün kılacak. Kamuyu Ay-dınlatma Platformu’na (KAP) yapılan açıklamada, söz konusu sermaye artışının olağanüstü genel kurulda oy çokluğuyla kabul edildiği belirtildi. Böylece Fenerbahçe Futbol AŞ, kayıtlı sermaye tavanını yaklaşık yüz-de 400 oranında yükseltmiş oldu. Kulüp yetkilileri, bu adı-mın hem yabancı yatırımcı ilgi-sini artıracağını hem de finansal 

istikrarı güçlendireceğini vur-guladı.  
SPK ONAYIYLA 

 YÜRÜRLÜĞE GİRDİ  Sermaye Piyasası Kurulu’nun 11 Mart tarihinde onayladığı düzenleme ile birlikte Fener-bahçe, 31 milyar 250 milyon liraya kadar sermaye artırımı yapabilecek. Kulübün mevcut kayıtlı sermayesinin ise 6 milyar 250 milyon lira olduğu ifade edildi. Uzmanlar, bu hamlenin özellikle transfer politikaları, altyapı geliştirme ve kulübün borç yönetimi açısından önemli bir adım olduğunu belirtiyor. 
Ayrıca kulüp, artan sermaye 
ile ekonomik dalgalanmalara 
karşı daha dayanıklı hale gel-
meyi hedefliyor. 
n  KAYNAK AA 

Fenerbahçe’den 
dev sermaye 
hamlesi

2025-2026 sezonunda Türk basketbolu, Avru-pa kupalarında gösterdiği performansla dikkat-leri üzerine çekiyor. Hem erkeklerde hem de kadınlarda mücadele eden temsilciler, birçok organizasyonda şampiyonluğun güçlü adayları arasında yer alıyor. Basketbol Avrupa Ligi’nde mücadele eden Fenerbahçe Beko, sezon boyun-ca sergilediği istikrarlı performansla zirvede bulunuyor. 32 maçta elde ettiği 23 galibiyetle liderlik koltuğunda oturan sarı-lacivertliler, Dörtlü Final yolunda en güçlü adaylardan biri olarak öne çıkıyor. Euro League’de bir diğer temsilci Anadolu Efes ise bu sezon beklentilerin uzağında kaldı. 10 galibiyette kalan lacivert-beyazlı ekip, sıralamada alt basamaklarda yer alarak zorlu bir sezon geçiriyor.  

EUROCUP’TA TÜRK  
TAKIMLARI YARI FİNALDE  BKT Avrupa Kupası’nda ise Türk basketbolu adeta tarih yazıyor. Bahçeşehir Koleji, Beşiktaş GAİN ve Türk Telekom yarı finale yükselerek önemli bir başarıya imza attı. Bu sonuçla bir-likte organizasyonda en az bir Türk takımının finalde yer alması kesinleşti.  

GALATASARAY, ŞAMPİYONLAR 
LİGİ’NDE İDDİALI  Galatasaray MCT Technic, Basketbol Şampi-yonlar Ligi’nde Dörtlü Final hedefiyle yoluna devam ediyor. Çeyrek finalde İspanyol ekibi La Laguna Tenerife ile eşleşen sarı-kırmızılılar, bu turu geçmesi halinde adını son dört takım arasına yazdıracak. Kadınlar Avrupa Ligi’nde Fenerbahçe Opet ve Galatasaray Çağdaş Fak-toring önemli başarılar elde etti. Gruplarını lider tamamlayan iki ekip de Altılı Final’e yük-selerek Avrupa’nın zirvesi için mücadele etme hakkı kazandı. Kadınlar Avrupa Kupası’nda mücadele eden Çimsa ÇBK Mersin ise finale yükselerek büyük bir başarıya imza attı. Mersin temsilcisi, finalde Yunanistan ekibi Athinaikos Qualco ile karşı karşıya gelerek kupayı Türki-ye’ye getirmeyi hedefliyor. 

n  KAYNAK AA

Avrupa basketbolunda  

Türk fırtınası

Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 turunda Liverpool ile oynanan 
karşılaşmada sakatlanan yıldız futbolcu Victor Osimhen’in sağlık durumuna 
ilişkin açıklama yaptı. Nijeryalı golcünün maçın ilk yarısında aldığı darbe son-
rası oyuna devam edemediği ve yapılan ilk kontrollerde kolunda kırık tespit 
edildiği duyurulmuştu. Sarı-kırmızılı kulüp, Osimhen’in bugün Maslak Acıbadem 
Hastanesi’nde kulüp doktoru Op. Dr. Yener İnce tarafından ameliyat edildiğini 
bildirdi. Açıklamada, operasyonun başarılı geçtiği belirtilirken, oyuncunun en 
kısa sürede sahalara dönmesinin hedeflendiği ifade edildi. ulüp doktoru 
Yener İnce, Osimhen’in tedavi sürecinin titizlikle takip edileceğini belirterek, 
oyuncunun dönüşü için tüm sağlık ekibinin koordineli şekilde çalışacağını 
vurguladı. Süreçle ilgili gelişmelerin kamuoyu ile paylaşılacağı aktarıldı. Öte 
yandan Galatasaray’da bir diğer sakat oyuncu Noa Lang’ın sağ el başparmağında 
ciddi bir yaralanma olduğu bildirildi. Hollandalı futbolcunun Liverpool’da 
ameliyat edildiği, ilk maçta forma giyemeyeceği ancak yapılacak değerlen-
dirmelere göre ikinci karşılaşmada sahaya çıkabileceği ifade edildi. AA

Galatasaray’dan  
Osimhen açıklaması

Esra 
ÇELİK

Afyon Belediye  
Yüntaş Spor Kulübü  

sporcuları Hayrulnisa  
Çiğirdik ve Esra Çelik,  
Türkiye Bayan Takım 

 Kata Büyükler  
Avrupa Şampiyonası  

Milli Takım seçmelerinde  
gösterdikleri  

performansla önemli  
bir başarı elde etti. 

Altyapıya verdiği önemle bilinen Af-yon Belediye Yüntaş Spor Kulübü’nün elde ettiği bu başarı, sistemli çalışma ve istikrarlı sporcu gelişiminin sonucu olarak yorumlandı. Turnuva boyunca sergilenen mücadeleci oyun ve takım disiplini de spor otoritelerinden tam not aldı.  
BAŞANTRENÖR ÇETİNEL’DEN 

TEŞEKKÜR MESAJI  Takımın başında bulunan Baş Ant-renör Sema Bozdemir Çetinel, elde edilen başarıyla ilgili yaptığı açıkla-mada: “Turnuvaya iki takım ile katı-larak her iki takımımızın da derece elde etmesi bizim için ayrı bir gurur kaynağıdır. 14 takım arasından hem ilk 6’ya kalmak hem de şampiyonluk ve 4.’lük dereceleri elde etmek, sporcularımızın disiplinli çalışmasının ve takım ruhunun bir sonucudur. Tüm sporcularımı ve destekçilerimiz velilerimizi kutluyorum. Bu başarıla-rın artarak devam edeceğine inanı-yo-rum. Bizlere en büyük desteği ve-ren başta Belediye Başkanımız Burcu Kök-sal’a olmak üzere kulüp başkanlarımız Ahmet Akkent, Kemal Doğan ve yönetim ekibimize teşekkür ediyorum” dedi. 
AİLELERİN VE KULÜP  

YÖNETİCİLERİNİN KATKISI  
VURGULANDI  Ödül töreninde konuşan Şube Mdürü Yılmaz Erşen, gelişim liglerinde elde 

edilen başarıların ardında ailelerin büyük katkısı olduğunu ifade etti. Erşen, “Gelişim liginde özellikle aile-lerin destekleri, çocuklarımızın mo-tivasyonu ve performansı açısından son derece önemli. Sporcularımızın saha dışında da düzenli bir şekilde desteklenmesi, onların hem disiplinli 

hem de özgüvenli bir şekilde oyun-larını geliştirmelerini sağlıyor. Katkıda bulunan tüm kulüp yöneticilerine ve ailelere teşekkür ediyorum. Bu birlik ve dayanışma, altyapılarımızın daha da güçlenmesine ve gelecekte başarılı sporcular yetiştirmemize olanak tanıyacaktır” dedi.  

Afyon Belediye Yüntas altyapıda da gümbür gümbür
Afyon Belediye Yüntaş Spor Kulübü’nün Yıldız Kız voleybol takımları, 

katıldıkları turnuvada elde ettikleri derecelerle dikkat çekti.  
Toplam 14 takımın mücadele ettiği organizasyona iki ayrı takımla 

katılan Yüntaş, her iki ekibiyle de önemli bir başarıya imza attı. 

Zorlu geçen karşılaşmaların ardından iki takım da ilk 6 arasına kalmayı 
başardı. Turnuvanın ilerleyen aşamalarında Yüntaş A Takımı şampiyonluğa 
ulaşırken, Yüntaş B Takımı ise organizasyonu 4. sırada tamamladı. Bu 
sonuçlar kulüp adına büyük bir başarı olarak değerlendirildi.

ÖDÜLLER TAKDİM EDİLDİ Minikler Liginde dereceye giren takımlar belli olurken, sıralama Yüntaş A Takımı birinci,  Gençlikspor ikinci, Akal üçüncü ve Yüntaş B Takımı dördüncü şeklinde oluştu. Ödül töreninde Yüntaş Spor Kulübü Başkanı  AhmetAkkent ile Yüntaş AŞ Genel Müdürü Kemal Doğan da sporculara madalya takdim etti. 
HABER MUSTAFA DADAK

VOLEYBOLUN ÇITASI YÜKSELİYOR, DESTEK SÜRECEK  Voleybol İl Temsilcisi Savaş Aslan ise son dönemlerde voleybolun gelişimine ve altyapıların güçlenmesine dikkat çekti. Aslan, “Son yıllarda voleybolun çıtası gerçekten yükseldi. Hem gençler hem de altyapılarda oynayan sporcuların performansı, disiplinli çalışmaları ve turnuvalardaki mücadeleleri gözle görülür şekilde arttı. Altyapılarda ortaya çıkan bu potansiyel, Türkiye voleybolunun geleceği için büyük bir umut kaynağı. Biz de İl Temsilciliği olarak elimizden gelen tüm desteği vermeye devam edeceğiz ve sporcularımızın gelişimi için gerekli tüm imkanları seferber edeceğiz.” ifadelerini kullandı.  Konuşmanın ardından heyecanla beklenen ödül törenine geçildi ve sporcular madalyalarını aldı.
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Terörsüz Türkiye Hedefi: 
Fırsat Kapısıdır  
Devletimize küresel güç 
olma imkanı doğdu 
 
Orta Doğu’da Gerilim:  
Savaş Dursun Semalarda  
Füze Değil Birlik Olsun  
 
Mescid-İ Aksa  
Vurgusu:  
Terör Devletin  
Oyuncağı Değil

Trump’a Açık Mesaj: 

Asıl İsrail’deki 
rejim değişsin

Bir halkı içten çözmeden hiçbir  
muhasım gücün başarı şansı yoktur 

>> MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, partisinin açıklamasında, süregelen savaşların ve bölgesel çatışmaların gösterdiği üzere bir halkı içten çözmeden hiçbir muhasım gücün başarı şansı olmadığını belirterek, “İşte bu yüzden ‘Terörsüz Türkiye’ hedefimiz Türk milletinin iradesinin hikmetli aklıdır” dedi. Ramazan ayı boyunca Tür-kiye’nin çevresinin savaşın ağırlığıyla kuşatıldığını hatırlatan Bahçeli, Siyonist ve emperyalist güçlerin mukaddes günleri hiçe sayarak, şiddet ve saldır-ganlık yolunu denediklerini ifade etti.  
MİLLİ BİRLİK VE  

KARDEŞLİK VURGUSU  Bahçeli, Ramazan Bayramı ile Nevruz Bayramı’nın bu yıl birbirini tamamladığını dile getirerek, etrafı kan, silah ve şiddetle çizilen tabloya rağmen Türkiye’nin milli birlik ve iç barışının en büyük direnci olduğunu vurguladı. Aralarına nifak to-humları ekilmek istenen toplum kesimlerinin birlik ve kardeşlik duygusuyla bertaraf edilebile-ceğini kaydeden Bahçeli, daha güçlü, müreffeh ve kudretli bir Türkiye hedeflediklerini dile getirdi. Türk milletinin her ferdinin aynı parlak geleceğin hem talibi hem de takipçisi olduğunu ifade eden Bahçeli, Milliyetçi Ülkücü Hareket’in tarih boyunca zor zamanlarda Türk milletine hizmetten geri dönmediğini hatırlattı.  
TERÖRSÜZ TÜRKİYE  

VE BÖLGE BARIŞI  Bahçeli, “Terörsüz Türkiye” hedefinin sadece Türkiye için değil, bölge ülkeleri için de tarihi bir fırsat kapısı olduğunu belirtti. Türkiye ve çevresindeki ülkelerin kalıcı ve kapsayıcı barışa ulaşmasının, dayanışma, yardımlaşma ve ortak safta birleşme ile mümkün olacağını ifade eden Bahçeli, masumların, çocukların ve savunmasız halkların katledilmesine artık tahammül edile-meyeceğini vurguladı. Semalarda füzelerin izini değil, hilalin ve birliğin sembolünün hakim ol-masını arzuladıklarını kaydetti.  
KÜRESEL GELİŞMELER VE 

 İRAN’A YÖNELİK SALDIRILAR  Bahçeli, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarına dikkat çekerek, bölgenin ve komşu coğrafyaların toz duman içinde olduğunu belirtti. İran’ın Pars Doğal Gaz Sahası ile Natanz Nükleer Tesisleri’nin vurulmasının, ardından Katar ve Suudi Arabis-tan’daki petrol rafinerileri ile İsrail’in nükleer tesislerinin hedef alınmasının tansiyonu yük-selttiğini söyledi. Bu saldırıların uzun süreli ihti-laf ve cepheleşmeleri derinleştirdiğini ifade eden Bahçeli, süregelen savaşların gösterdiği üzere 

bir halkı içten çözmeden hiçbir muhasım gücün başarılı olamayacağını dile getirdi. “Terörsüz Türkiye” hedefinin Allah’ın bir lütfu ve Türk mil-letinin iradesinin hikmetli aklıyla mümkün olduğunun teyit edildiğini kaydetti. 
KARDEŞLİK VE MİLLİ DAYANIŞMA  Bahçeli, Türk ve Kürt halkının ebedi kardeşliğine vurgu yaparak, kimlik siyasetinin ve etnik temelli kamplaşmanın kazananının olmadığını ifade etti. Millî Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisy-onu’nun hazırladığı rapora dayanarak, demokratik ve hukuki düzenlemelerin adım adım hayata geçirileceğini kaydetti. Terör musibetinin tama-men sonlandırılmasıyla Türk milleti ortak paydada buluşacak ve herkes kazançlı çıkacak, sürecin aceleye getirilmemesi gerektiğini söyledi. 

DIŞ POLİTİKA VE DİPLOMASİ  Türk dış politikasının dengeli ve dikkatli bir şe-kilde yürütüldüğünü aktaran Bahçeli, Cumhurbaş-kanı Recep Tayyip Erdoğan’ın diplomatik temas-

larının aralıksız sürdüğünü belirtti. Türkiye’nin barışçıl ve kararlı duruşunun sürdüğünü ifade eden Bahçeli, İsrail’in saldırgan tutumuna karşı uyarılarda bulundu ve ABD’nin de bölgesel istikrar için görevini öncelikle İsrail’de rejim değişikliğine odaklanarak yerine getirmesi gerektiğini vurguladı. 
MAZLUMLARIN  

GÜVENCESİ VE HEDEFLER  Bahçeli, savaş ve çatışmalardan her zaman kaybe-den tarafın mazlumlar olduğunu ifade etti. Tür-kiye’nin milli birliğini, güvenliğini ve egemenliğini korumakta kararlı olduğunu dile getirdi. “Hiçbir tehdide eyvallah etmeyeceğiz, hakkımızı yere düşürmeyeceğiz” diyen Bahçeli, devletin ve mil-letin itibarını korumakta kararlı olduklarını söyle-di. Sürecin sağduyu, temkin ve işbirliği ile yürü-tüleceğini, hedeflenen “Terörsüz Türkiye” hedefine Allah’ın izniyle ulaşacaklarını kaydetti. 

MHP Genel Başkanı Devlet BaHçeli, “Süregelen savaş  
göstermiştir ki bir halkı içten çözmeden hiçbir muhasım gücün başarı 

şansı yoktur. işte bu yüzden ‘terörsüz türkiye’ hedefimizin türk 
milletinin iradesinin hikmetli aklı olduğu belgelenmiştir.” dedi.

 BAYRAM MESAJI VE TARİHİ MİRAS  Bahçeli, Türk milletinin ve Türk-İslam  aleminin Ramazan ve Nevruz Bayramı’nı kutlayarak, Selçuklu, Osmanlı ve Cumhuriyet mirası stratejik vizyonun rehber alınması gerektiğini ifade etti. Ziya Gökalp’i doğumunun 150. yıldönümünde rahmetle anarak, “Vatan, büyük ve müebbet bir ülkedir,  Turan” dizeleriyle sözlerini tamamladı. 
HABER CEMİLE KAYTAN

DEVLET BAHÇELİ: 

Programa, Kayseri merkezli Ar-teks Makine Sanayi’nin kurucusu Mehmet Şimşek de katıldı. Ger-çekleştirilen temaslarda sanayi, üretim ve iş birliği olanakları ele alındı. Heyetin ilk durağı Af-yonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası oldu. Yönetim Kurulu Baş-kanı Hüsnü Serteser ile yapılan görüşmede, kentin sanayi altyapı-sı, üretim gücü ve ihracat potan-siyeli değerlendirildi. Görüşmede ayrıca şehirler arası sanayi iş birliklerinin geliştirilmesinin önemine dikkat çekildi. Program kapsamında Odak Gazetesi İmti-yaz Sahibi Gazeteci Mehmet Emin Güzbey ile de bir araya gelindi. Görüşmede, sanayi ile medyanın ortak hareket etmesinin bölgesel kalkınmaya katkısı ele alınırken, yerel başarı hikâyelerinin daha geniş kitlelere ulaştırılmasının önemi vurgulandı. Ziyaretlerin bir diğer önemli durağı ise NBK Havalı Şaft oldu. Arteks Makine Sanayi Kurucusu Mehmet Şim-şek’in katılımıyla gerçekleştirilen buluşmada, teknik iş birlikleri, üretim süreçleri ve sektörel sin-erji üzerine kapsamlı değerlen-dirmeler yapıldı.     

AFYON GÜÇLÜ  
BİR BAĞLANTI NOKTASI  NBK Havalı Şaft; ambalaj, kağıt, film, folyo, nonwoven ve tekstil gibi birçok sektörde kullanılan havalı şaft, kilitleme çarkı (safety chuck) ve web handling ekip-manları üretimi gerçekleştiriyor. Firma, özellikle sarım ve çözüm süreçlerinde sağladığı yüksek hassasiyet, dengeli çalışma ve verimlilik ile dikkat çekiyor. Müşteri ihtiyaçlarına özel mü-hendislik çözümleri sunan şirket, üretim hatlarının performansını artırmayı hedefliyor. NBK Havalı Şaft Yönetim Kurulu Başkanı Nurbanu Tanrıkulu, ziyaretlere ilişkin yaptığı değerlendirmede, “Afyonkarahisar benim için sa-dece bir memleket değil, aynı za-manda güçlü bağların olduğu bir merkez. Farklı şehirlerden gelen sanayi temsilcilerinin burada bir araya gelmesi, Türkiye’nin üretim gücünün birlikte büyüyeceğinin en somut göstergesidir” ifadeleri-ni kullandı. NBK Havalı Şaft, Tür-kiye’den Avrupa ve Asya’ya uza-nan ihracat ağıyla dikkat çekiyor. 

n  HABER MERKEZİ

AFYON’DA SANAYİ ZİRVESİ
NBK Havalı Şaft’tan  
güçlü iş birliği

Afyonkarahisar kökenli girişimci  
ve NBK Havalı Şaft Yönetim Kurulu Başkanı 

Nurbanu Tanrıkulu, kurucu  
ortak Burçak Köse ile birlikte kentte bir 

 dizi önemli ziyarette bulundu. 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, kent genelinde yürütülen çevre ve şehircilik çalışmalarını yerinde incelemek üzere Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü’nü ziyaret etti. Ziya-ret kapsamında İl Müdürü Merih Karayol’dan kapsamlı bir brifing alan Vali Aktaş, devam eden projeler ve planlanan yatırımlar hakkında detaylı bilgi aldı. Ger-çekleştirilen toplantıda, Af-yonkarahisar’da sürdürülen çevre koruma faaliyetleri, kentsel dönüşüm çalışmaları, altyapı projeleri ve iklim değişikliğiyle mücadele kapsamında yürütü-len uygulamalar ele alındı. Özel-likle sürdürülebilir şehirleşme anlayışı doğrultusunda hayata geçirilen projelerin mevcut du-rumu değerlendirilirken, çevreye duyarlı yatırımların artırılması yönünde görüş alışverişinde bu-lunuldu.    

Toplantıda, Afyonkarahisar’ın daha yaşanabilir, düzenli ve mo-dern bir şehir yapısına kavuş-ması amacıyla yürütülen çalış-malar ön plana çıktı. Kentsel gelişimin planlı bir şekilde sür-dürülmesi, çevre kirliliğinin ön-lenmesi ve doğal kaynakların korunmasına yönelik projelerin önemine dikkat çekildi. Vali Dr. Naci Aktaş, şehircilik çalışmaları-nın yalnızca bugünü değil, ge-leceği de şekillendirdiğini be-lirterek, ilgili kurumların koor-dinasyon içinde hareket etmesi gerektiğini ifade etti. Aktaş, çevre ve şehircilik alanındaki proje-lerin titizlikle sürdürülmesi, va-tandaşların yaşam kalitesini artı-racak uygulamaların hız kesme-den devam etmesi ve Afyonkara-hisar’ın sürdürülebilir kalkınma hedeflerine uygun şekilde geliş-mesi gerektiğini vurguladı.  
HABER MERKEZİ Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, “Sultan-dağı’nın Organik Kirazı Sirke ile Korunuyor” projesi kapsamında üreticilere tuzak dağıtım törenine katıldı. Afyonkarahisar’da, Dr. Naci Aktaş, tarım ilacı kalıntılarını en aza indirmek ve meyve ağaçlarını sirke sineği zararlısına kar-şı korumak amacıyla hayata geçirilen “Sultan-dağı’nın Organik Kirazı Sirke ile Korunuyor” projesi kapsamında üreticilere tuzak dağıtım törenine katıldı. Proje ile yaklaşık 10 bin dekar alandaki kiraz bahçelerinin korunacağı ve bin çiftçiye toplamda 17 bin adet tuzak dağıtıldığı bildirildi. Vali Aktaş, törende yaptığı konuşmada, devlet olarak üreticilerin yanında olmaya devam edeceklerini vurguladı. “Karşılaştığınız sorunlara çözüm bulmaya, üreticinin ve üretimin önünü açmaya devam edeceğiz” diyen Aktaş, projenin çiftçilere hayırlı olmasını diledi.

Organik kirazlara büyük destek

Afyon’da çevre ve şehircilik  

değerlendirildi

Sandıklı’da öğrenciler 
finansal bilinçle tanıştı  Sandıklı’daki tüm okullarda “Finansal Okuryazarlık” dersi eş za-manlı olarak uygulandı ve öğrenciler finansal bilinçle tanıştı. Sandıklı İlçe Millî Eğitim Müdürlüğü koordinasyonunda, Milli Eğitim Bakanlığı ile Sermaye Piyasası Kurulu iş birliğinde hazırlanan Finansal Okuryazarlık ortak dersi, ilçedeki tüm İlkokul, Ortaokul ve Liselerde eş zamanlı olarak hayata geçirildi. Ders kapsamında öğrenciler, bütçe yönetimi, tasarruf, bilinçli tüketim ve finansal planlama gibi temel kavramlarla tanışarak, günlük hayatlarında kullanabilecekleri önemli bilgiler edindi. Uygulanan eğitim, gençlerin finansal farkındalıklarını artırmayı ve geleceğe daha bilinçli hazırlanmalarını amaçlıyor. Her okulda gerçekleştirilen dersler sayesinde öğrenciler, gelir ve gider dengelerini yönetme, tasarruf alışkanlıklarını geliştirme ve bilinçli tüketim kararları alma konusunda bilgi ve beceri kazanıyor.


